
V Chářovské ulici probíhá vý-
stavba parkovacího zálivu po-
dél komunikace, a to v délce  
760 metrů. Jeho součástí jsou  
i stávající vjezdy k nemovitostem, 
které budou předlážděny. Práce 
za 4,2 milionu korun včetně DPH 
provádí společnost Berkastav, pře-
dat hotové dílo by měla do konce 
listopadu. 

„Parkovací záliv, který má cel-
kovou plochu 1 045 metrů čtvereč-
ních, je navržen z betonové dlažby, 
plocha kolem něj bude oseta travní 
směsí. Šířka zatravnění kolem ob-
rubníku parkovacích ploch je sta-
novena na půl metru,“ uvádí Mar-
tina Marčanová z odboru investic 
a správy majetku. 

Parkovacím zálivem práce  
v Chářovské ulici neskončí. Stav-
baři se tam v budoucnu ještě vrá-
tí a vybudují deset parkovacích 
stání u garáží naproti firmy Ale-
deto. „Je to reakce na požadavek 
občanů na navýšení počtu par-
kovacích míst. V současné době 
si necháváme zpracovat projekt  
a je podána žádost o koordinované 
stanovisko,“ říká Martina Mar-
čanová. V původním projektu se  
v těchto místech počítalo s dvěma 
parkovacími místy u domu Chá-
řovská 51. Z dotazníkového šet-
ření, které město provádělo před 
rekonstrukcí ulice, ale o ně žádal 

pouze jeden respondent, a to ni-
koli obyvatel domu, před kterým 
by vznikly. „Proto jsme vyšli vstříc 
tomu, kdo má plochu pod okny,  
a ta byla zatravněna. Nyní přišla 
na úřad petice, v níž lidé žádají buď 
tato dvě konkrétní místa, nebo na-
výšit počet parkovacích míst jinde,“ 
upřesňuje Martina Marčanová.

Rekonstrukce Chářovské ulice, 
od křižovatky s ulicí Čsl. armády 
po most přes řeku Opavu v Soko-
lovské ulici, byla zahájena v srpnu 
loňského roku a k jejímu dokon-
čení došlo letos v červnu. Nová je 
komunikace v délce 1,4 kilometru 
i chodníky. Oprava, kterou prová-
děla firma Berkastav, stála více než 
25 milionů korun, z toho 12 mili-
onů korun městu Krnovu poskytl 
formou dotace Moravskoslezský 
kraj.

Oprava Chářovské ulice byla 
plánována od roku 2017, kdy zde 
město rekonstruovalo kanalizaci. 
Problémem však byly vlastnické 
vztahy. Silnice patřila kraji a stá-
la na okraji jeho zájmu. Tehdejší 
vedení Krnova proto přišlo s ná-
vrhem, že město zpracuje projekt 
na rekonstrukci a silnici opraví, 
ovšem za podmínky, že kraj převe-
de komunikaci do majetku města  
a bude se finančně podílet na reali-
zaci rekonstrukce, což bylo krajem 
akceptováno.                                (dc)

Ve středu 27. října budou známa 
jména podnikatelů, kteří uspěli  
v dotačním programu Podnikej  
v Krnově! Výsledky dotačního 
klání schválí zastupitelé, kteří se 
sejdou v 16.30 hodin v jídelně kr-
novské nemocnice na 19. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 

„Dotační program, který je určen 
začínajícím i stávajícím podnikate-
lům, jsme letos vyhlašovali poprvé, 
a to ve spolupráci s Moravskoslez-
ským inovačním centrem Ostrava. 
Celkem přišlo deset žádostí, z nichž 
sedm postoupilo do druhého kola. 
Po osobních pohovorech žadatelů  
s hodnoticí komisí pak byly vybrány 
čtyři projekty. Nejlepší získá částku 
až 100 tisíc korun, druhý až 70 tisíc 
korun a třetí i čtvrtý částku 40 tisíc 
korun. Konečná výše dotace bude 
stanovena s ohledem na skutečnou 
výši celkových uznatelných nákla-
dů,“ uvedla referentka pro podporu 
podnikání Melita Vodičková

Úvod zasedání bude patřit při-
pomínkám a podnětům občanů. 
Následovat budou ekonomické 
záležitosti, jako schválení účet-
ní uzávěrky a závěrečného účtu 
za rok 2020 nebo úprava roz-
počtu roku 2021. V něm dochází  
k některým změnám ve výda-
jích, například k přesunu částky  
4,5 milionu korun, jež kvůli epi-
demii covidu nemohla být čerpá-

na na provoz zimního stadionu, 
městských lázní a atletického 
stadionu. Peníze nyní půjdou do 
oprav komunikací.

Zastupitelům bude také ke 
schválení předložen návrh  
5. Střednědobého plánu rozvo-
je sociálních a návazných služeb 
města Krnova na období 2021–
2024 nebo dodatek ke smlouvě 
se spolkem Architektura, který  
v Krnově letos pořádal Landscape 
festival. „V rámci festivalu vzniklo 
na různých místech 30 instalací, 
některé nad rámec původní smlou-
vy. Část z nich bude ve městě umís-
těna trvale. Patří k nim například 
Rukáv od sochaře a designéra La-
dislava Plíhala, který je v současné 
době instalován na SPC,“ uzavřela 
Aneta Janoušková z odboru rozvo-
je města.                                     (dc)

V Chářovské bude
více parkovacích míst

Zastupitelé zasednou
v nemocniční jídelně

V parku u městských lázní se  
v sobotu 2. října uskutečnil 
nultý ročník turnaje Krnovský 
šíp, který pořádala stejno-
jmenná iniciativa dětí a mlá-
deže propagující lukostřelbu  
v Krnově a okolí. Turnaje se zú-
častnilo 58 lukostřelců, zastří-
let z luku si ale mohli vyzkou-
šet i příchozí. Více na straně 11.

   Foto:  Dita Círová 

V Krásných Loučkách 
se bude měřit rychlost
Architekti navrhují lávky
Také v Krnově byl 
zájem o volby vyšší
Radnici obsadí 
pohádkové bytosti
Mladí zahradníci 
zanechali výraznou stopu
O putování do 
Santiaga de Compostela
Rozhovor s historikem 
Branislavem Dorkem
Lezecká stěna 
nabízí více cest

noviny krnovské radnice ročník: 25 / číslo: 19 / 22. 10. 2021

V prostorách jídelny 
SZZ Krnov (nemocnice)  

se ve středu 27. října 2021 
od 16.30 hodin koná 

19. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova. 

Podrobný program 
najdete na plakátech, 
úřední desce a webu  

www.krnov.cz



Dlouhodobý projekt Řeka ve 
městě, jehož cílem je zpřístupnit 
a zatraktivnit řeku Opavu, má 
za sebou další milník. Zastupi-
telé na svém zářijovém zasedání 
schválili finanční krytí ve výši 
devět milionů korun z rozpočto-
vých prostředků let 2021 až 2023 
na projektovou dokumentaci. Její 
definitivní podobu by mělo město 
znát začátkem roku 2023.

„Než jsme financování projektové 
dokumentace předložili ke schvá-
lení zastupitelům, dohodli jsme se 
s Povodím Odry na jednotlivých 
prvcích projektu. Nově jsme se navíc 
domluvili i na termínech. Nyní bu-
deme zadávat veřejnou zakázku na 
zpracování projektové dokumenta-
ce. Paralelně probíhá dopracování 
detailního architektonického řešení 
některých částí projektu. Aktuál-
ně se jedná o dvě lávky přes řeku,  
u kina Mír a u Mlýnského náhonu, 

a čeká nás také řešení centrálního 
parku,“ uvádí starosta Tomáš Hra-
dil s tím, že detailní návrh řešení 
lávek přes řeku Opavu by měl být 
znám ještě v letošním roce.  

Dokud není zpracovaná projek-
tová dokumentace, nelze odhad-
nout, kolik úpravy okolí zhruba 
tříkilometrového úseku řeky Opa-
vy budou stát. „Přesto je zřejmé, 
že půjde o investiční akci v rozsa-
hu stovek miliónů korun, přičemž 
větší část bude financovat Povodí 
Odry, menší část město Krnov,“ říká 
starosta. Další neznámou je ter-
mín realizace. „Projekt je součástí 
komplexního balíčku protipovod-
ňového řešení, které má dvě části: 
vodní nádrž Nové Heřminovy a do-
plňkové úpravy po celém toku řeky 
Opavy. Povodí Odry sdělilo, že bez 
přehrady doplňková opatření rea-
lizovat nebude. Jsem ale přesvěd-
čen, že když přehrada už bude mít 

stavební povolení, půjdou některá  
z těchto opatření realizovat. My-
slím, že hlavní stavební práce by 
mohly odstartovat do pěti let,“ do-
dává Tomáš Hradil. 

Motto projektu Řeka pro všech-
ny vychází z myšlenky, že řeka je 
přirozenou součástí města a pat-
ří všem. Cílem studie a následně  
i realizace jsou takové kroky, kte-
ré budou řešit protipovodňovou 
ochranu, ale zároveň nabídnou 
na březích řeky pobytové plochy 
s možností odpočinku, sportov-
ních, společenských nebo kul-
turních aktivit, dostupnost pro 
pěší a cyklistickou dopravu, ná-
vaznost na městský park, celkové 
zatraktivnění prostoru okolo řeky 
Opavy a posílení jejích ekologic-
kých funkcí. Celkově se jedná  
o přibližně tříkilometrový úsek od 
soutoku řeky Opavy s Opavicí až 
po ulici Na Ostrově.                   (dc)

Krátce V Krásných Loučkách
se bude měřit rychlost

Architekti navrhují lávky přes řeku

Ve Flemmichově vile je do 17. listopadu k vidění výstava věnovaná 
výrobě hudebních nástrojů v Krnově, která vznikla ve spolupráci se 
SUŠ varhanářskou. Její zástupci jsou průvodci komentovaných pro-
hlídek, které se konají každé úterý v 16.00 hodin.  Foto: Dita Círová

Rychlost vozidel projíždějících 
přes Krásné Loučky je alarmující. 
Pro zvýšení bezpečnosti chodců 
bude proto na přechodu pro chod-
ce v příštím roce umístěn poptáv-
kový semafor. Dalším opatřením, 
které má přimět řidiče jezdit bez-
pečně a podle pravidel, bude zave-
dení měření rychlosti. 

„Původně jsme uvažovali o insta-
laci zpomalovacího semaforu, který 
by byl zároveň i poptávkový, tedy 
stejný jako na příjezdu od Opavy 
nebo Bruntálu. Ke zpomalovacímu 
semaforu ale Policie ČR vydala zá-
porné stanovisko, a tak jsme začali 
hledat jiné možnosti zklidnění do-
pravy. Řešením by mohlo být umís-
tění silničního rychloměru umožňu-
jícího pokutování nezodpovědných 
řidičů. V současnosti proto na trhu 
zjišťujeme ceny takových zařízení, 
abychom potřebnou částku mohli 
zařadit do rozpočtu na příští rok. 
Zároveň hledáme technické řeše-
ní umístění radaru a musíme také 
zajistit personální kapacitu,“ uvedl 
tajemník Pavel Osadník. 

Než se město začalo zabývat 
možností pořízení radaru, bylo  
v Krásných Loučkách od 7. do  
14. září provedeno orientační sčí-
tání dopravy a měření rychlosti. 
„Detekováno bylo téměř 50 tisíc 
vozidel, z nichž 70 procent jelo 
vyšší rychlostí než povolenou pa-
desátkou. Zarážející je, že za týden 
bylo 271 průjezdů nad 90 km/h. 
Nejrychlejší byl 131 km/h v jednu  
v noci, ale byla zaznamenána i rych-
lost 118 km/h ve čtyři odpoledne,“ 
řekl místostarosta Pavel Moravec.  

Vedle zvýšení bezpečnosti je 
dalším argumentem pro poříze-
ní měřicího zařízení ekonomické 
hledisko. Ze statistiky vyplývá, 
že měsíčně se dopustí přestupku  
138 902 řidičů. „Do rozpočtu by 
nám to mohlo přinést kolem dva-
ceti milionů korun ročně z peněže-
nek především nekrnovských řidi-
čů. Zároveň bychom rádi nasadili 
podobné řešení také na obchvatu  
a dalších dvou příjezdových ces-
tách do Krnova,“ uzavřel starosta 
Tomáš Hradil.                           (dc)

Blíží se splatnost 
poplatků za odpad a psy
Neděle 31. října je termínem splat-
nosti místních poplatků za komu-
nální odpad a psy. Pokud občané 
požádali o zaslání údajů pro pla-
cení těchto poplatků e-mailem, 
tyto už byly rozeslány. V případě, 
že upozornění s údaji v e-mailo-
vé schránce nenajdou a nebude 
ani ve spamu, měli by kontakto-
vat pracovnice oddělení poplatků  
a vymáhání pohledávek Kateři-
nu Balharovou, tel. 554 697 373,  
e-mail: kbalharova@mukrnov.cz; 
a Dagmar Schreierovou, tel. 554 
697 363, e-mail: dschreierova@
mukrnov.cz. Více informací na bit.
ly/ŽádostEmail.                          (dc)
Vašich 60 minut: 
hodina pro občany 
Po delší pauze, vynucené epidemií 
covidu-19, se opět začnou konat 
Hodiny pro veřejnost. Občané bu-
dou mít možnost s vedením města 
jednou za měsíc řešit jakoukoliv 
problematiku, která se týká města. 
Příští měsíc se tak stane ve středu 
3. listopadu od 16.00 do 17.00 ho-
din. Zájemci se nemusejí předem 
ohlašovat a domlouvat si schůzku. 
Stačí, aby se v uvedené době dosta-
vili na radnici a zaklepali na jedny 
ze dvou dveří v prvním poschodí, 
vedoucích do kanceláří starosty  
a místostarostů.                           (dc)
Senior Point zve 
na spotřebitelskou besedu
Senior Point Krnov zve na be-
sedu, která bude zaměřena na 
výběr dodavatelů energií, od-
stoupení od smlouvy, reklamace 
a další spotřebitelské problémy. 
Uskuteční se v úterý 26. října od 
14.00 hodin v Klubu důchodců 
Astra (u cvilínského nádraží), 
občerstvení v podobě kávy a čaje 
bude zajištěno. Roušku či respi-
rátor sebou.                                    (tg)
Řidičům ztíží jízdu 
oprava silnice 
V Červeném Dvoře budou od  
1. do 8. listopadu pracovat silničáři 
na rekonstrukci silnice I/57. V úse-
ku dlouhém půl kilometru dojde  
k odfrézování stávajícího živičného 
krytu a pokládce nového. Práce bu-
dou probíhat po polovinách s uza-
vírkou napojujících komunikací, 
provoz bude řízen semafory.      (dc)
Domov pro seniory 
se představí veřejnosti
Prohlídka zařízení (9.00–17.00), 
ukázka taneční terapie (9.30–
11.00, 13.30–15.00) i canisterapie 
(15.30–16.30), prezentace pečova-
telské služby (9.30–11.00) a práce 
kuchyně spojená s ochutnávkou 
(11.00–15.00) nebo měření krev-
ního tlaku a cukru (13.00–15.00). 
To vše připravují v Domově pro 
seniory Krnov na Den otevřených 
dveří, který se uskuteční ve čtvrtek 
4. listopadu.		     (tg)
Graffiti zeď byla zrušena 
Plocha pro legální graffiti v Mly-
nářské ulici byla po více než pěti 
letech zrušena. Důvodem je re-
vitalizace veřejného prostranství 
v areálu bývalé Karnoly, která se 
týká také oprav této zdi. Plocha 
byla zrušena bez náhrady. Do bu-
doucna se s ní uvažuje u Kofola 
Music Clubu.                               (dc)

V bikeboxech 
jsou kola 
v bezpečí 

Už rok mohou využívat cyklis-
té bikeboxy pro uschování svých 
jízdních kol. Uzamykatelných 
kójí, kam si lze bezpečně odložit 
nejen kola, ale také cyklistické 
helmy nebo batohy, je celkem 
16, čtyři sady po čtyřech kusech. 
Nachází se u střediska volného 
času, vlakového nádraží Krnov-
-Cvilín, u koupaliště a ve Smeta-
nových sadech.

„Nejvíce jsou využívány bike-
boxy u koupaliště a před cvilín-
ským nádražím. Přestože výhoda 
odložení kola na bezpečné místo 
s automatickým pojištěním proti 
krádeži je nesporná, celková vytí-
ženost je stále velmi nízká,“ říká 
cyklokoordinátorka Kristýna 
Kutálková.

Cena použití bikeboxu je při-
tom pouhých 5 korun za 24 ho-
din a stejnou částkou je zpoplat-
něno také dalších 12 hodin. Při 
uložení kola na dobu delší než  
48 hodin vyjde každých násle-
dujících 12 hodin na 50 korun. 
Maximální doba použití bikebo-
xu je 72 hodin. Platbu lze provést 
pouze kartou.

Rozmístění bikeboxů najdete 
v cyklomapě v mapovém portálu 
města Krnova gis.mukrnov.cz/
webportal.                                 (dc)
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Prostor bývalé kotelny v areálu 
Karnoly se mění na veřejné pro-
stranství plné zeleně. V záhonech 
již kvetou některé trvalky, pra-
covníci štěrkopískem srovnávají 
terén, kterým se jako vlákno vlní 
dvouřádek z kostek. Byla zaháje-
na rekonstrukce zdi od Mlynář-
ské ulice a na její vnitřní straně 
pokračuje výstavba ocelové per-
goly pro popínavé rostliny. Pro-
bíhají rovněž přípravy na výsad-
bu stromů a instalaci mobiliáře. 
Práce za 2,3 milionu korun bez 
DPH, které provádí firma Grispa, 
skončí tento měsíc. 

„Při návrhu revitalizace a oži-
vení industriálního areálu pomocí 

zeleně jsme pracovali s myšlenkou 
haptické zahrady, která umožňuje 
použití všech smyslů. Proto jsou  
v záhonech aromatické rostliny 
typu levandule, máty, ale i ja-
hodník, který netradiční kontrast 
starého industriálního prostoru 
umocňuje,“ uvádí autor návrhu 
architekt Marek Juránek. Kromě 
trvalkových záhonů budou ještě 
vysazeny keře a jedenáct stromů – 
šest sakur, tři jinany dvoulaločné 
a dva muchovníky. „Zahrada bude 
ve svém rozjezdu vyžadovat chvíli 
trpělivosti, aby dosáhla rozkvětu  
a umožnila nabídnout návštěvní-
kovi onu atmosféru, kterou jsme 
zamýšleli. Osobně se těším na 

sakurovou alej, která naváže na 
vstup do areálu zámku, kde se již 
dokončuje také prostranství určené 
veřejnosti. Tyto prostory budou na-
bízet jiný zážitek a budou se hezky 
doplňovat,“ dodává architekt.  

Prostranství, které by mělo  
v budoucnu sloužit také pro ko-
nání kulturních akcí, zaplní nejen 
zeleň, ale i mobiliář v podobě la-
viček, parkových židlí, solitérních 
kamenů, odpadkových košů nebo 
stojanů na kola. Do některých tr-
valkových záhonů budou umís-
těny mísy z povětrnostně odolné 
oceli, které budou sloužit jako pít-
ka pro ptáky a hmyz. 

V současné době prováděné 

práce jsou první etapou revitaliza-
ce tohoto veřejného prostranství. 
V dalších fázích by mělo přijít na 
řadu osvětlení areálu, výstavba 
fixního pódia pro konání kultur-
ních akcí, vybudování kruhové 
vyhlídky symbolizující historic-
kou baštu, osazení uměleckých in-
stalací a rozvinutí výsadby záhonů 
a zeleně. 

V areálu bývalé Karnoly v letoš-
ním roce již došlo k vestavbě trafo-
stanice a demolici kotelny, po níž 
zbyl jen podstavec původního zdě-
ného komína s korunní římsou. 
Budovu kotelny bude připomínat 
její půdorys vytvořený z žulových 
kostek v trojřádku.                     (dc)

V minulém díle našeho seriálu, 
který je zaměřený na podnikatele 
a živnostníky mající vztah ke Kr-
novu, jsme vám představili řezníka 
Jorgose Nacise. Ten tentokrát po-
někud netradičně předal pomyslný 
štafetový kolík v podobě dotazníku 
hned dvěma lidem – manželům 
Pavlíně a Pavlovi Florovým.
1. V jakém oboru a jak dlouho 
podnikáte?

Provozujeme rodinné zahradnic-
ké centrum Zahrada Flora Úvalno  
a květinářství Květiny Flora v kr-
novském Kauflandu. V oboru pod-
nikáme od roku 2004, kdy jsme 
začali projektováním různých sa-
dových úprav, veřejného prostoru  
a zahrad. V roce 2006 jsme se pustili 
do specializovaného maloobcho-
du a otevřeli v Krnově květinář-
ství. Provoz zahradnického centra  
v Úvalně jsme zahájili v roce 2009 
a letos nám běží dvanáctá sezona. 
Ani on-line prostor nepřehlížíme  
a od roku 2019 si naši zákazníci 
mohou objednat doručení květin 
až do domu pohodlně přes e-shop. 
Chvíli trvalo, než jsme se dostali do 
povědomí, lidé si nás ale už našli  
a my jsme rádi za jejich přízeň, které 
si moc vážíme a velmi jim děkujeme.
2. Proč právě v Krnově?

Jsme oba krnovští rodáci. Žijeme 
zde a vychováme naše děti. Kr-
nov je příjemné a pohodové místo  
k životu s výbornou občanskou 
vybaveností, pěknými sportovišti  
i krásnou přírodou v okolí a čistým 
vzduchem. A hlavně zde máme  
v blízkosti oboje naše rodiče. Aby-
chom se své profesi mohli věnovat 
opravdu naplno, bez jejich podpory 
a pomoci se neobejdeme. Moc jim 
za to děkujeme.
3. Jaký sortiment nabízíte?

Celoročně u nás naleznete širo-
ký sortiment rostlin z celého světa  
a veškerých potřeb pro zahrad-
ničení. Nabízíme mnoho druhů 
okrasných dřevin, trvalek, skalni-
ček, travin, bylinek, léčivých rost-
lin a velmi širokou škálu sezonních 
květin. Jsme rovněž specialisté na 
ovocné stromky, drobné i netra-
diční ovoce. V předjaří naše za-
hradnictví rozkvétá pestrými bar-
vami primulí i jarních cibulovin.  
V průběhu jara se vždy náš sorti-
ment rozšíří o balkonové květiny, 
letničky, exotické terasové rostli-
ny, zeleninovou přísadu a taktéž  

o zeleninu roubovanou. Následně 
na podzim je to u nás záplava barev 
a zákazníci se mohou těšit z pestré 
nabídky podzimních rostlin, dýní 
a třeba i jablíček na uskladnění  
z místních sadů. Taktéž prodáváme 
výběrové potraviny, jako jsou bio 
čaje, koření, vybrané paštiky a dob-
roty z masa, kvalitní víno i oblíbe-
né cukrovinky. V neposlední řadě 
u nás naleznete spousty sezonních 
ozdob, nádherných umělých květin 
a bytových dekorací. Aktuálně při-
pravujeme Kouzelné Vánoce, kdy 
každoročně celou firmu „oblékne-
me“ do svátečního hávu, přichys-
táme spousty vánočních ozdob, 
adventních výrobků a krásných 
dekorací. Před Vánocemi rovněž 
prodáváme vánoční stromečky, jak 
řezané, tak v květináči. V našem 
květinářství pak nabízíme pestrý 
výběr řezaných květin, jichž jsme 
přímý dovozce, a řezané květiny 
jsou u nás vždy čerstvé. Soustředí-
me se i na zajímavé pokojové rost-
liny a moderní aranžmá. Zákazníci 
také oceňují velký výběr drobných 
dárků, kvalitních vonných svíček, 
ale také třeba voňavých italských 
mýdel v dárkovém balení.
4. V čem je rozdíl mezi Vámi na-
bízeným zbožím a sortimentem  
v obchodních řetězcích?

U nás naleznete velmi příjemné 
prostředí rodinného zahradnické-
ho centra s krásnými a zdravými 
rostlinami. Hlavní důraz klademe 
na vysokou kvalitu veškerého na-
bízeného zboží. Neméně důležitý 
je osobní přístup k zákazníkovi  

a také odbornost obsluhy. Naštěstí 
máme skvělé zaměstnance, kteří 
sdílí naši vizi a práce je pro ně ra-
dostí. Také pravidelně uvádíme 
do prodeje ty nejžhavější novinky  
a zajímavé netradiční rostliny. Vše, 
co zařadíme do sortimentu, vždy 
osobně vybereme. Proto velký díl 
naší práce spočívá v cestách za nej-
lepšími specializovanými pěstiteli 
nejen v Česku, ale dnes už zejména 
v zahraničí.
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období?

Považujeme za velmi důležité 
mít plán. Máme jeden velký profes-
ní sen, na kterém od začátku pra-
cujeme. Věříme, že pílí a poctivou 
prací se nám jej podaří realizovat.
6. Zapojujete do provozu i stu-
denty?

Pravidelně, zejména o prázdni-
nách, a to jak ze středních, tak z vy-
sokých škol. A pro studenty z oboru 
je u nás práce prakticky po celý rok.
7. Jak vypadá Váš pracovní den?

Naštěstí se rozhodně nejedná  
o rutinu. Denně zajišťujeme a dopl-
ňujeme rostliny i další zboží a při-
pravujeme prodejní plochu tak, aby 
byla vždy aktuální k daným potře-
bám zákazníků. Je to dáno zejména 
tím, že každé období v roce a každý 
měsíc je v zahradnictví úplně jiný. 
V různých měsících vždy kvetou 
jiné květiny, sázejí se jiné rostliny  
a zákazníci mají jiné požadavky. 
My se jim snažíme maximálně vy-
hovět a mít vždy žádaný sortiment. 
Také pravidelně absolvujeme pro-
fesní školení, jak u nás, tak v za-

hraničí. Naše práce je velice pestrá  
a pro nás je to srdeční záležitost.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas?

Jsme většinu času v práci nebo 
na pracovních cestách. Proto je pro 
nás nejcennější čas strávený s na-
šimi dětmi Toníčkem a Maruškou  
u nás doma v Krnově. 
9. Kdo je Vaším vzorem?

V osobní rovině to jsou a vždy 
byli zejména naši rodiče. Po od-
borné stránce je naším vzorem 
kolega a výborný kamarád Štěpán 
Šmerda, který provozuje krásné za-
hradnictví v Líbeznicích ve Středo-
českém kraji.
10. Co byste doporučili začínají-
cím podnikatelům?

Nejdůležitější je dělat to, co vás 
baví. Mějte plán a věřte tomu, co 
děláte.
11. Komu dalšímu byste předcho-
zí otázky položili a proč právě 
jemu?

Rádi předáme „štafetu“ Lence 
Kvasničkové-Samli, která pro-
vozuje Restauraci u Kvasničků  
v Krásných Loučkách, kde výbor-
ně vaří tradiční českou kuchyni.  
V tomto nelehkém oboru odvádí 
poctivou práci a dlouhodobě udr-
žuje vysoký standard. Chodíme 
tam moc rádi.                               (tg)

Část prostranství u bývalé Karnoly se zazelená

10 + 1 otázka pro krnovského podnikatele 
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Jméno: Pavlína Florová
Věk: 42
Firma: Zahrada Flora s.r.o.
Web: www.zahradaflora.cz
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Zejména zamilované 
příběhy s dobrým koncem  
a knihy od Agathy Christie.  
Z hudby je to Čechomor  
a obecně česká pohodová 
muzika, z filmů sci-fi.

Jméno: Pavel Flora
Věk: 40
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Z poslední doby je 
to kniha Začněte s proč od 
Simona Sineka, ale také  
V prázdnotě od krnovského 
autora Filipa Kurečky, kterou 
dcera vzala na dovolenou,  
a začetli jsme se do ní oba.  
Z hudby jsou to Queen  
a z filmů pak žánr sci-fi.



Ze zpráv 
městské policie

Radnici 
opět obsadí 
pohádkové 
bytosti 

Byty 
k pronájmu

Také v Krnově byl
zájem o volby vyšší

Matka byla „uvězněná“ 
Ženě v nesnázích pomáhali stráž-
níci ve čtvrtek 7. října odpoledne. 
Zůstala totiž uvězněná na balkóně, 
kam ji omylem uzamkly děti, než 
odešly do školy. Matce se naštěstí 
podařilo spojit s manželem, kte-
rý kontaktoval strážníky. Ti ženě 
přispěchali na pomoc, když se do 
bytu dostali po jeho odemčení  
švagrovou majitele. 
Špatně zabrzděné auto odjelo
Oznámení o osobním vozidle, jež 
stojí opuštěné uprostřed komu-
nikace v centru města, přijal dis-
pečink městské policie v pondělí  
4. října odpoledne. Po příjezdu 
na místo se strážníkům díky re-
gistrační značce podařilo zjistit 
majitele auta, kterého se pokusili 
kontaktovat na adrese jeho trvalé-
ho bydliště. Zde zjistili, že muž se 
nejspíš nachází v supermarketu ne-
daleko vozidla. Vyhledali ho proto 
a společně došli k závěru, že svůj 
vůz nejspíš špatně zabrzdil a ten 
pak samovolně opustil parkoviště.
Usnul poblíž místa činu
Nepříliš šikovně si počínal muž, 
který v sobotu 2. října odpoledne 
v jednom z krnovských super-
marketů odcizil drogistické zboží  
a potraviny. Nejen že jeho počíná-
ní neuniklo pozornosti ochranky, 
ale následně zmožen alkoholem 
usnul na sluníčku přímo před pro-
dejnou, přičemž jeho „kořist“ se 
povalovala všude kolem. Přivolaní 
strážníci muže vzbudili, ten byl 
však vůči nim agresivní a vulgár-
ně jim nadával. Jelikož ani nebyl 
schopen prokázat svou totožnost, 
byl převezen na služebnu Policie 
ČR. Zde se podařilo zjistit, že se 
jedná sedmadvacetiletého muže, 
zkouška přítomnosti alkoholu  
v dechu pak ukázala hodnotu  
2,83 promile. Protože se jeho agre-
sivita stupňovala, byl po konzulta-
ci s lékařem krnovské nemocnice 
převezen do protialkoholní stanice 
v Opavě, kde mu opětovným mě-
řením bylo zjištěno 3,15 alkoholu 
v dechu. Jeho případem se bude za-
bývat správní orgán obce.           (tg)

Po přestávce způsobené epi-
demií covidu-19 se krnovská 
radnice znovu otevře rodinám  
s dětmi v nezvyklém čase. Bude to  
v rámci tradiční Noci radnice, jež 
se uskuteční v úterý 16. listopadu 
a první zájemci se na prohlídku 
vydají v 17.00 hodin. Další bu-
dou následovat ve dvacetiminu-
tových intervalech, přičemž ka-
pacita jedné skupiny činí celkem 
26 osob. Poslední zájemci se na 
prohlídku vydají v 19.40 hodin, 
přičemž dodržována budou ak-
tuální protiepidemická opatření.

„Letošní Noc radnice má pod-
titul Uhádni si pohádku a ná-
vštěvníci se mohou těšit na spous-
tu legrace a nějakou tu sladkou 
odměnu v prostorách, do nichž 
běžně nemají možnost se podívat. 
Budovu si tak projdou od skle-
pa až po věž, čekat na ně budou 
nadpřirozené bytosti,“ popisuje 
za organizátory Zuzana Melcro-
vá z Turistického informačního 
centra Krnov, ve kterém bude 
v pondělí 1. listopadu zahájen 
předprodej vstupenek.  

Jedna osoba si bude moci kou-
pit maximálně čtyři lístky, při-
čemž cena jednoho bude 20 ko-
run. Vstupenky nebude možné si 
rezervovat a k dispozici nebudou 
ani na místě v den konání Noci 
radnice.

„Na každé z nich bude uveden 
přesný čas, kdy se účastníci se-
jdou u hlavního vchodu,“ upřes-
ňuje Zuzana Melcrová a dodává: 
„Akci již tradičně připravují za-
městnanci radnice, pro které je to 
nejen příležitost poznat se s kole-
gy mimo svou pracovní agendu, 
ale také se představit veřejnosti 
jinak než za přepážkami. Ta má  
o Noc radnice značný zájem  
a vstupenky bývají brzy vypro-
dány, kapacita skupin proto byla 
navýšena z původních 20 na sou-
časných 26 osob.“                       (tg)

Volební účast 58,53 procent 
byla v Krnově při volbách do 
poslanecké sněmovny v pátek  
8. a v sobotu 9. října. Krnované 
volili ve 27 okrscích a nejvíce hla-
sů dali Hnutí ANO (3 826 hlasů 
/ 34,93 %), za nimž následova-
la koalice SPOLU (2 032 hlasů /  
18,55 %) a strana SPD (1 463 hla-
sů / 13,35 %). Jak čtvrtá se umís-
tila koalice Pirátů a Starostů  
(1 097 hlasů / 10,01 %) a páté bylo 
občanské hnutí Přísaha (581 hlasů 
/ 5,30 %). ČSSD v Krnově volilo 
535 osob (4,88 %) a u KSČM to 
bylo 522 voličů (4,76 %). Z cel-
kem 24 kandidátů, kteří pocházeli  
z našeho města, uspěl jediný, když 
své místo ve sněmovně obhájil Mi-
chal Ratiborský z Hnutí ANO. 

Také v Krnově provázel volby 
do poslanecké sněmovny zvýšený 
zájem ze strany voličů. Pro srovná-
ní: v roce 2017 činila volební účast 
54,43 procent, přičemž odevzda-
ných obálek bylo 10 607, letos byla 
účast o 4,1 procenta vyšší, což zna-
menalo 11 038 odevzdaných obá-

lek. „Do několika málo volebních 
okrsků proto musely být v průbě-
hu voleb dovezeny hlasovací lístky  
i úřední obálky, protože se původně 
nepočítalo s takovou účastí,“ potvr-
zuje zájem vedoucí organizačního 
odboru Igor Kozelek.

Po uzavření volebních míst-
ností bylo zahájeno zpracovává-
ní odevzdaných platných hlasů  
a zástupci okrsků s nižším počtem 
zapsaných voličů se dostavovali 
už po patnácté hodině na městský 
úřad, odkud se předávaly výsled-
ky Českému statistickému úřadu 
Ostrava. „První, kdo odevzdal 
zpracované výsledky, byl okrsek 
číslo 25 z Ježníku, poslední okrsek 
pak něco málo po sedmnácté hodi-
ně,“ doplňuje Igor Kozelek.

Další volby budou už za dvanáct 
měsíců v říjnu 2022, kdy se v Krno-
vě uskuteční hned dvoje, a to komu-
nální a do senátu. „Ty budou nejspíš 
dvoukolové, protože aby některý  
z kandidátů uspěl už v prvním kole, 
musel by získat 51 procent hlasů,“ 
uzavírá Igor Kozelek.                   (tg)

Město Krnov zveřejňuje: 
• Nabídku pronájmu bytu  
č. 5, Albrechtická 100D, vel. 1+1,  
39,65 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. Ná-
jem (50 Kč/m2) 1 992 Kč, služby 
(1 osoba) 1 670 Kč (+ 430 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 3 662 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost do 26. 10., 
řízení obálkovou metodou 27. 10.  
v 15.00 hodin.
• Nabídku pronájmu bytu  
č. 3, SPC K/50, vel. 1+1, 38,72 m2,  
2. podlaží (včetně balkonu a sklepa). 
Nájem (50 Kč/m2) 1 983 Kč, služby 
(1 osoba) 1 330 Kč (+ 490 Kč každá 
další osoba), celkem 3 313 Kč/mě-
síc/1 osoba. Prohlídka bytu: 25. 10. 
od 15.00 do 15.30 hodin. Platnost 
do 31. 10., řízení obálkovou meto-
dou 1. 11. v 15.00 hodin.
Více informací k oběma bytům na 
www.krnov.cz.

Pouze 45 škol z celé České re-
publiky, z toho tři z našeho kraje, 
dostalo šanci v rámci akce Piana 
do škol získat nové pianino. Dvě 
z nich, ZŠ Žižkova a ZUŠ Krnov, 
přitom pocházejí z našeho města a 
obě se svou žádostí ve sbírce uspě-
ly. A to i za finanční podpory rad-
nice. Také díky ní se na konci září 
podařilo vybrat potřebnou částku 
219 000 Kč, kterou Nadace Karla 
Komárka stanovila coby cílovou 
pro zisk kvalitního nástroje znač-
ky Petrof.

„Ve škole máme jen jeden sta-
rý klavír, který už nelze naladit. 
Vzhledem k tomu, že máme třídy  
s rozšířenou výukou hudební vý-
chovy, byla potřeba nového nástro-
je více než nutná. Když jsme se na 
sociálních sítích o sbírce dozvěděli, 
neváhali jsme,“ vysvětluje ředitel-
ka ZŠ Žižkova Monika Ondrová 

a ředitel ZUŠ Krnov Kamil Tráv-
níček doplňuje: „Náš klavírní in-
ventář je poměrně letitý a ruku na 
srdce, lákavá byla i vidina nového 
nástroje v souvislosti s právě rekon-
struovanými prostory. Do nich se 
má naše škola v budoucnu stěhovat 
a chybět nebude ani koncertní sál, 
jehož ozdobou by takový nástroj 
bezesporu byl.“ 

Oba ředitelé se shodují, že pří-
jemným překvapením pro ně byla 
značná podpora veřejnosti. „Ta 
přispěla 171 667 Kč, za což jsme 
velice vděční. Náš dík patří také 
Spolku rodičů a přátel školy při  
ZŠ Žižkova za příspěvek  
27 333 Kč a městu Krnov, jež vě-
novalo 20 000 Kč,“ říká Monika 
Ondrová. „Příliš jsem nepočítal, 
že budeme zařazeni do výběru, 
zvláště když v něm byly dvě or-
ganizace z Krnova. Děkuji pro-

to i nadaci samotné a také svým 
kolegům, rodičům a žákům, kteří 
přispěli či jen motivovali ostatní 
vzkazy a sdílením. Městu Krnovu 
pak patří náš dík za podporu část-
kou 7 500 Kč ve finálové rovince,“ 
doplňuje Kamil Trávníček.

Nadace je s oběma školami  
v kontaktu, nástroje by si mohly 
převzít v řádu týdnů. „Pianino bude 
umístěno v sále v Revoluční ulici, 
který slouží nejen jako zkušebna 
dechového orchestru mladých, ale 
konají se zde i koncerty hudebního 
oddělení,“ popisuje Kamil Trávní-
ček s tím, že nástroj tak využije celá 
škola. Stejné to bude i v základní 
škole. „Budeme ho používat při hu-
dební výchově, kdy bude ozdobou 
hudebny, kterou jsme letos vybudo-
vali. Rádi bychom pianino také vy-
užili už na vánoční koncerty,“ uza-
vírá Monika Ondrová.                (tg)

Školy uspěly ve sbírce na piana 
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Slezský domov hostil v pátek 8. a v sobotu 9. října oblastní výsta-
vu ovoce, zeleniny a květin. Uspořádal jí Český zahrádkářský svaz 
a součástí byla i Slavnost jablek, kdy návštěvníci mohli ochutnat 
vybrané odrůdy či mošty.                                  Foto: Tomáš Gaudek



Po létě bohatém na společenské 
události a hudební akce přichází 
Městské informační a kultur-
ní středisko Krnov s nabídkou 
volnočasových kreativních kur-
zů pro rodiny s dětmi. V rámci 
projektu Šikovné ruce II., který 
navazuje na stejnojmenné úspěš-
né česko-polské kurzy, si malí  
i velcí budou moci na pravidel-
ných setkáváních vyzkoušet 
známé i méně známe řemeslné  
a výtvarné techniky, jako jsou na-
příklad filcování, macrame nebo 
malování na skleněné lampy. 

Projekt je realizován společně 
s partnerským kulturním stře-
diskem v polském Prudniku.  
„V rámci dlouholeté spolupráce 
jsme pro naše obyvatele i návštěv-
níky Krnova připravili blok tvoři-
vých kurzů. Už na podzim se pus-
tíme do výroby svíček či tvoření  
s vánoční tématikou za přítom-
nosti umělců a řemeslníků, jež 
jsme na tyto akce pozvali,“ řekla 
Joanna Korzeniowská z Prudnic-
kého kulturního střediska. 

Kurzy budou probíhat v Kr-
nově i v Prudniku. Určeny jsou 
pro širokou veřejnost a díky zku-
šeným lektorům se jich mohou 
zúčastnit pokročilí i začátečníci, 
kteří se s technikami teprve se-
znamují. Cílem projektu je najít 
si chvilku na setkávání, osvojení 
zajímavých dovedností a trávení 
volného času nejen s rodinou, ale 

i s přáteli z Čech a Polska. „Pevně 
věříme, že si každý najde to své. 
Před Vánocemi plánujeme dva 
autobusové výjezdy do Prudniku. 
První je naplánován na 20. lis-
topadu, druhý na 26. listopadu. 
Místo si zájemci mohou u nás 
telefonicky rezervovat,“ doplnila 
manažerka projektu MIKS Kr-

nov Eva Čechová s tím, že více 
informací zájemci získají na in-
ternetových stránkách www.
mikskrnov.cz. 

Projekt je realizován v rámci 
operačního programu Interreg 
V-A Česká republika – Polsko 
2014–2020, fond mikroprojektů 
Euroregionu Praděd.               (red)

Druhé zahraje 
Smetanovo trio

Křížovka: Z regionu. Nejvýznamnější přírodní zajímavostí našeho regionu z hlediska hydrografického je (1.tajenka) v severovýchodní části Krnova. Největší naší vodní plochou 
je (2.tajenka), který má přes třicet hektarů. Je oblíbeným relaxačním místem, častým cílem cyklistů a rybářů i sídlem jachtařského klubu. Po nedávných mimořádných veterinár-
ních opatřeních byl vypuštěný a po vyčištění a vydezinfikování se opět vrací do normálního života.

Pomůcka:

  autor: E. Ledvina

2. 
TAJENKA

Část karto- 
téč.lístku

Kód New 
Yorku

Jamka

Chem.zn. 
rhodia

Důvěrně 
oslovovat

.Děvčátko. 
z říše divů

Osobní 
zájmeno

Jezero na 
Šumavě
Řím.čísly 
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Jehličnan

Hl.město 
Turecka

Madridská 
obrazárna

Africká 
antilopa

Ozn.čes. 
letadel

Školní 
pouzdro

Předložka 
se 4.p.

Důlní 
pracoviště

1.DÍL 1. 
TAJENKY

Inic.herce 
Prachaře

Slovensky 
„tlapa"

Model 
Fordu

Latinský 
překlad 

bible
Ambaláže

Karta 
(zastar.)

Komplet

Španělské 
město 

(provincie 
Alicante)

Uzenina

Himálajská 
horská 
skupina

Jedno- 
duchý 

uhlovodík

Sloní zub
Vysoká 
karta

Chem.zn. 
astatu

Svatební 
květina

Puk

Doktor 
přírod.věd

Zkratka 
You Tube

Starý ná- 
zev Tokia

Bláznit
Šicí vlákno

Zušlechtě- 
né železo

Asijský 
nájezdník

Podn.zahr. 
obchodu

Krátký 
román

Značka 
objektivu

2.DÍL 1. 
TAJENKY

Okolo

Otroctví

Důkaz 
neviny

Jméno rak. 
lyžaře 
Sailera

Protějšek
Uvésti do 
spánku

Dvojice 
cvičenců

Elda, Sosva
Těžký kov

Nástroj na 
tlučení

Alfabeta
Pouliční 

prodavač 
novin

Makety

Továrna na 
kovové 

zboží (Žďár 
n/S)

Inic.hereč. 
Kačírkové

Kód 
Spojených 

států

Ruská řeka 
(pramení 
na Uralu)

BombyLetité ženy Snížit úsilí
Oslovovat 
3.os.mn.č.

Muž.jméno 
(23.7.)

S tvořením se vrací Šikovné ruce
Na v pořadí druhý koncert  

v rámci dokončení koncertní 
sezony 2020/2021 se mohou tě-
šit abonenti krnovského Klubu 
přátel hudby. Tentokrát se v Kon-
certní síni sv. Ducha představí ve 
čtvrtek 11. listopadu v 19.00 ho-
din Smetanovo trio, které tvoří 
Jitka Čechová (klavír), Jan Talich 
(housle) a Jan Páleníček (violon-
cello). Zbytek programu bude 
oznámen do konce roku podle 
stávající pandemické situace.

Smetanovo trio založil v roce 
1934 legendární český klavírista 
Josef Páleníček a toto hudební 
těleso dodnes patří k nejpres-
tižnějším českým souborům. 
Současní členové ve své interpre-
taci navazují na ideál vytvořený 
předchůdci z řad významných 
osobností interpretačního umě-
ní 20. století, které se setkávaly 
na poli komorní hudby, a také 
oni jsou významnými sólisty. Na 
žádost pořadatelů proto čas od 
času kombinují společná vystou-
pení se sólovými skladbami, jak 
to odpovídá původní slavné tra-
dici této komorní formace. Cesta 
Smetanova tria je v poslední době 
lemována mimořádnými mezi-
národními úspěchy a je pravidel-
ným hostem významných pódií 
doma i v zahraničí.                  (red)
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kalendář akcí 						           22. 10. – 7. 11.  2021

22. 10. / pátek
KČT
VANDR – z Budišova nad Budišov-
kou přes rozhlednu Halaška do Sta-
rých Těchanovic, odjezd z hlavního 
nádraží v 7.05 hodin.
Kofola Music Club
NO NAME – koncert (20.00).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON – ani-
movaný v českém znění. Velký sál. 
V době svázané sociálními sítěmi 
a prodchnuté digitálními vztahy 
chlapec a robot prožívají nevšední 
dobrodružství, během kterého zjiš-
ťují, že pravé přátelství netkví v do-
konalosti (14.45).

POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Malý sál. Snímek Ridleye Scotta se 
odehrává ve Francii 14. století a je  
o posledním oficiálním Francií po-
svěceném duelu mezi dvěma muži 
(17.00).
DUNA – sci-fi v českém znění. Vel-
ký sál. Kultovní sci-fi dílo vypráví  
o mocenských bojích uvnitř galak-
tického Impéria, v nichž jde o ovlád-
nutí planety Arrakis: zdroje vzác-
ného koření, jež poskytuje zvláštní 
psychické schopnosti, které umož-
ňují cestování vesmírem (17.00).
KRYŠTOF – drama ČR. Malý sál. 
Kryštof mezi mnichy uprchl nejen 
pro víru k Bohu, ale i před konflik-
ty s otcem a politickými poměry po 
únorovém puči. Vedle mnišského 
života je také jedním z posledních 
článků řetězu, který převádí proná-
sledované komunistickým režimem 
přes hranice do Německa (19.45).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Velký sál. (20.00).

23. 10. / sobota
Basketbal
Sportovní hala Bruntálská
NRL U17 kadeti, BK Krnov-BC 
Nový Jičín (10.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-FK 
Stará Bělá (10.00 a 11.45).
Louka nad Kolibou
DRACI NAD KRNOVEM – draki-
áda se SVČ Krnov (15.00).
Synagoga
JAZZ V SYNAGOZE – vystoupí 
MK Trio ve složení Milan Kašu-
ba (kytara), Jakub Juránek (kytara  
a Dáša Ubrová (zpěv) (19.00).
Kofola Music Club
BT NOVA + HOSTÉ – krnovská 
taneční kapela a křest jejího CD 
(20.00).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON 3D – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(14.45).
FRIGO NA MAŠINĚ – Víkend  
s groteskou. Malý sál (16.00).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Velký sál (17.00).

KID – Víkend s groteskou. Malý sál 
(18.00).
CIRKUS A PSÍ ŽIVOT – Víkend  
s groteskou. Malý sál (19.45).
DUNA – sci-fi. Velký sál (20.00).

24. 10. / neděle
Cyklistika
KRNOVSKÝ CYKLOKROS –  
19. ročník závodů na louce nad Ko-
libou (9.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-SK 
Čeladná (14.30).
SVČ
BUDULÍNEK – pohádka v podání 
loutkářského souboru Krnováček 
(15.30).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON – animova-
ný v českém znění. Velký sál (14.45).
PÁSMO S GROTESKOU – Víkend  
s groteskou. Malý sál (16.00).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Velký sál (17.00).
CIRKUS A PSÍ ŽIVOT – Víkend  
s groteskou. Malý sál (17.15).
KID – Víkend s groteskou. Malý sál 
(18.45).
DUNA – sci-fi. Velký sál (20.00).

25. 10. / pondělí
Koncertní síň sv. Ducha
STACCATO – koncert u příležitosti 
desetiletého výročí založení ženské-
ho sboru (18.00).
Kino Mír
DUNA – sci-fi v českém znění. Vel-
ký sál (17.00).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Malý sál (17.00).
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ – 
Pásmo 1. Malý sál (19.45).
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Vel-
ký sál. James Bond skončil aktivní 
službu a užívá si zasloužený odpo-
činek na Jamajce. Klid však nemá 
dlouhého trvání, objeví se totiž jeho 
starý přítel ze CIA a požádá ho o po-
moc. Mise na záchranu uneseného 
vědce se však ukáže být zrádnější, 
než se na začátku zdálo (20.00).

26. 10. / úterý
TIC
TÝDEN TURISTICKÝCH INFOR-
MAČNÍCH CENTER – prezentace 
činnosti, hry pro děti i drobné dá-
rečky (9.00 až 17.00).
Klub důchodců Astra
SPOTŘEBITELSKÁ BESEDA –  
o výběru dodavatelů energií, od-
stoupení od smlouvy, reklamacích 
a dalších spotřebitelských problé-
mech (14.00).
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
stálé expozice předmětů z depozitá-
řů (16.00).
Městská knihovna
OKRESNÍ VEDENÍ NSDAP  
V KRNOVĚ – představení nové 

knihy historika a archiváře Brani-
slava Dorka (18.00).
Kino Mír
DUNA 3D – sci-fi. Velký sál (17.00).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Malý sál (17.00).
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ – 
Pásmo 2. Malý sál (19.45).
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Velký 
sál (20.00).

27. 10. / středa
Smetanovy sady
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ 
– tradiční setkání, nebude chybět 
hraná pohádka ani již tradiční bás-
ničkové a říkadlové rozcvičky a také 
hry s pohybem (9.00).
Kofola Music Club
VARIETÉ KRHUT – originální 
show muzikanta a baviče Jiřího Kr-
huta (19.00).
Kino Mír
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Malý 
sál (16.45).
DUNA – sci-fi v českém znění. Vel-
ký sál (17.00).
POSLEDNÍ SOUBOJ – historický. 
Malý sál (19.45).
NENÍ ČAS ZEMŘÍT – akční. Velký 
sál (20.00).

28. 10. / čtvrtek
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov- 
HC Rožnov (18.00).
Kofola Music Club
GAIA MESIAH – koncert (20.00).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON 3D – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(15.15).
ADDAMSOVA RODINA 2 – ani-
movaný v českém znění. Malý sál. 
Vyrazte na letní dovolenou s Ad-
damsovou rodinou, která svým 
nevšedním a podivným chováním 
terorizuje nové kraje (15.30).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Malý sál. Páry, toužící 
po návratu vášně a touhy do svého 
partnerství, přijedou na kurz ambi-
ciózního terapeuta Mazla, který razí 
teorii, že partnerské štěstí stojí na 
maximální blízkosti obou partnerů, 
duševní i tělesné. Jenže velmi pevné 
objetí se může snadno proměnit ve 
škrcení a terapie v touhu po vraždě 
(17.30).
HALLOWEEN ZABÍJÍ – horor. 
Velký sál. Laurie tak dlouho utíka-
la před tichým vraždícím monst-
rem jménem Michael Myers, až se 
rozhodla změnit taktiku. Přestala 
utíkat, začala bojovat. Nalákala Mi-
chaela do dokonalé pasti. Ta sklapla, 
jenže… (17.45).
PAROŽÍ – horor. Malý sál. V izolo-
vaném městě v Oregonu se učitelka 
střední školy a její bratr, místní šerif, 
zapletou s jedním ze studentů, jehož 
temná tajemství vedou až k děsivé-
mu setkání s legendární bytostí, kte-
rá zde byla dávno před nimi (19.45).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál (20.00). 

29. 10. / pátek
Kofola Music Club
AC/CZ + G.O.C. – koncert (20.00).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON 3D – ani-

movaný v českém znění. Velký sál 
(15.15).
ADDAMSOVA RODINA 2 – ani-
movaný v českém znění. Malý sál 
(15.30).
PAROŽÍ – horor. Malý sál (17.30).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál (17.45).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Malý sál (19.45).
HALLOWEEN ZABÍJÍ – horor. 
Velký sál (20.00).

30. 10. / sobota 
KČT
VANDR – z Vrbna pod Pradědem 
přes Ostrý do Holčovic, odjezd  
z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Cvilín
SVATOHUBERTSKÁ POUŤ –  
v poutním kostele se uskuteční mše 
svatá, chybět nebude ani tradiční 
myslivecká kuchyně (10.00). 
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca Krnov-FMC 
MSEM Přerov (16.00).
Kofola Music Club
JAKUB DĚKAN A BAND ATMO – 
koncert (20.00).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON – ani-
movaný v českém znění. Malý sál 
(15.15).
ADDAMSOVA RODINA 2 – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(15.30).
PAROŽÍ – horor. Malý sál (17.30).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál (17.45).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Malý sál (19.45).

HALLOWEEN ZABÍJÍ – horor. 
Velký sál (20.00).

31. 10. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov- 
SK TJ Břidličná (14.30).
Kino Mír
ROZBITÝ ROBOT RON – ani-
movaný v českém znění. Malý sál 
(15.15).
ADDAMSOVA RODINA 2 – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(15.30).
PAROŽÍ – horor. Malý sál (17.30).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál (17.45).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Malý sál (19.45).
HALLOWEEN ZABÍJÍ – horor. 
Velký sál (20.00).

1. 11. / pondělí
Kino Mír
PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA  
A KAREL – komedie ČR. Bio senior. 
Velký sál. Když si čtyři kamarádi ve 
středním věku přiznají, že nežijí tak, 
jak si představovali, rozhodnou se 
vyřešit svou krizi provokativní hrou 
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a plněním odvážných úkolů. (15.00).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Malý sál (17.30).
HALLOWEEN ZABÍJÍ – horor. 
Velký sál (17.45).

MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ – 
Pásmo 3. Malý sál (19.45).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál (20.00).

2. 11. / úterý
Flemmichova vila
KYTARA A STRUNNÉ NÁSTRO-
JE – komentovaná prohlídka vý-
stavy Varhany - výroba hudebních 
nástrojů v Krnově s lektory Jiřím 
Holinkou a Jiřím Grulichem (16.00). 
Kino Mír
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Malý sál (17.30).
HALLOWEEN ZABÍJÍ – horor. 
Velký sál (17.45).
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ – 
Pásmo 4. Malý sál (19.45).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál (20.00).

3. 11. / středa
Kino Mír
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Malý sál (17.30).
HALLOWEEN ZABÍJÍ – horor. 
Velký sál (17.45).
HALLOWEEN ZABÍJÍ – horor. 
Malý sál (19.45).
KURZ MANŽELSKÉ TOUHY – 
komedie ČR. Velký sál (20.00).

4. 11. / čtvrtek
Domov pro seniory
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 
prezentace služeb pro veřejnost. 
Chybět nebude prohlídka zařízení, 
ukázka taneční terapie i canistera-
pie, prezentace pečovatelské služby 
a práce kuchyně spojená s ochut-
návkou nebo měření krevního tlaku 
a cukru (9.00 až 17.00).
Kino Mír
ETERNALS – akční v českém 
znění. Velký sál. Epický příběh se 
odehrává tisíce let a sleduje skupi-
nu nesmrtelných hrdinů, kteří jsou 
nuceni vystoupit ze stínů, aby se 
opětovně spojili proti nejstaršímu 
nepříteli lidstva, Deviantům (16.45).
KAREL – dokumentární ČR. Malý 
sál. Režisérka Olga Malířová Špá-
tová natáčela s Karlem Gottem po 
dobu jednoho roku a díky jeho ote-
vřenosti vznikl osobní až intimní 
pohled na život slavného zpěváka, 
jaký se doposud veřejnosti, ani jeho 
příznivcům, nenaskytl (17.15).
HRANA ZLOMU – thriller ČR. 
Malý sál. Osudy dvou dysfunkčních 
rodin se protínají v unikátním, aty-
picky vyprávěném příběhu plném 
surreálných obrazů výmluvnějších 
než jakákoli slova (19.45).
ETERNALS – akční. Velký sál. 
(20.00).

5. 11. / pátek
SVČ
VEČER VE STŘELECKÉM DOMĚ 

– pestrý program plný historie, do-
bové hudby, tance a výborné kávy. 
Přijďte a zažijte typickou atmosféru 
Střeleckého domu, navštivte kance-
lář pana Bauera a běžně nepřístup-
ná místa. Majordomové, buřinky  
a klapot dámských podpatků doplní 
zážitek z přednášek (18.00).
Kofola Music Club
JELEN – koncert (20.00).
Kino Mír
ETERNALS 3D – akční v českém 
znění. Velký sál (16.45).
KAREL – dokumentární ČR. Malý 
sál (17.15).
HRANA ZLOMU – thriller ČR. 
Malý sál (19.45).
ETERNALS – akční. Velký sál. 
(20.00).

6. 11. / sobota
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-Jis-
kra Rýmařov (10.00, 11.45).
Florbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Divize muži, FBC Orca Krnov- 
FBC Intevo Třinec.
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov- 
HC Studénka (17.00).
Kofola Music Club
HLAS SLEZSKA – pěvecká soutěž 
(10.00).
Kino Mír
SEAL TEAM: PÁR SPRÁVNÝCH 
TULEŇŮ – animovaný v českém 
znění. Velký sál. Statečný mladý 
tuleň Quinn už má plné zuby žra-
ločích nájezdů na svou vesnici. Roz-
hodne se proto sestavit speciální 
jednotku, která tyto žraločí teroris-
ty vyžene. Má to však jeden háček: 
tahle speciální jednotka se skládá  
z veselých tuleňů, kteří nikdy nebo-
jovali (14.30).
VLK A LEV: NEČEKANÉ PŘÁTEL-
STVÍ – dobrodružný v českém znění. 
Malý sál. Dvacetiletá dívka Alma po 
letecké havárii v lesích objeví malé 
lvíče určené pro výcvik v cirkuse  
a současně s tím se ujme i mláděte 
vzácného stříbrného vlka (15.00).

ETERNALS – akční v českém zně-
ní. Velký sál (16.45).
KAREL – dokumentární ČR. Malý 
sál (17.15).
HRANA ZLOMU – thriller ČR. 
Malý sál (19.45).
ETERNALS – akční. Velký sál. 
(20.00).

7. 11. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorostu, FK Krnov-
-Unie Hlubina (10.00, 12.15).
Kofola Music Club
HLAS SLEZSKA – pěvecká soutěž 
(10.00).
Kino Mír
SEAL TEAM: PÁR SPRÁVNÝCH 
TULEŇŮ – animovaný v českém 
znění. Velký sál. (14.30).

VLK A LEV: NEČEKANÉ PŘÁ-
TELSTVÍ – dobrodružný v českém 
znění. Malý sál. (15.00).
ETERNALS 3D – akční v českém 
znění. Velký sál (16.45).
KAREL – dokumentární ČR. Malý 
sál (17.15).

HRANA ZLOMU – thriller ČR. 
Malý sál (19.45).
ETERNALS – akční. Velký sál. 
(20.00).

Obchodní dům
CRASH!!! – interaktivní výstava, 
díky které dáte nohu z plynu, je  
k vidění do konce roku každý vše-
dní den od 8.30 do 17.30 hodin,  
v sobotu pak od 8.30 do 11.30 hodin.

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stá-
lá expozice.
VARHANY – VÝROBA HUDEB-
NÍCH NÁSTROJŮ V KRNOVĚ 
- výstava připravená ve spolupráci 
se Střední uměleckou školou varha-
nářskou o. p. s. v Krnově je k vidění 
do 17. listopadu.

Bauerova kavárna
KVĚTA ŠVRLANSKÁ – prodejní 
výstava obrazů do konce prosince.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý  
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – ve středu  
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Rozhledna na Cvilíně 
Rozhledna je v provozu do konce 
října od 10.00 do 18.00 hodin o ví-
kendech. Vstupné je 30 Kč, děti, stu-
denti a senioři zaplatí 15 Kč.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 

synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00–12.00, 13.00–16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00–12.00, 13.00–
15.00), So (13.00–16.00) a Ne (10.00–
12.00 a 13.00–16.00).

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
GUSTAV AULEHLA – výstava fo-
tografií krnovského fotografa, po-
trvá do 23. 12. Otevřeno úterý až 
pátek vždy od 14.00 do 18.00 hodin. 

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno mimo pondělí každý den 
od 15.00 do 17.00 hodin. Prohlídku 
je možné domluvit i mimo stanove-
né termíny na čísle 724 500 403.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 22. 10.: 12.30–15.00, 18.00–21.00, 
So 23. 10.: 9.00–14.00, 15.00–21.00, 
Ne 24. 10.: 8.00–10.00, 11.00–17.00, 
Po 25. 10.: 6.00–8.30, 10.00–13.00, 
14.30–16.00, 20.00–21.00, Út 26. 10.: 
14.30–16.00, 19.00–21.00, St 27. 10.: 
8.00–16.00, Čt 28. 10.: 8.00–10.00, 
10.00–14.00 (atrakce pro děti), 
14.00–16.00, 19.00–21.00, Pá 29. 10.: 
8.00–10.00, 10.00–12.00 (atrakce 
pro děti), 12.00–15.00, 18.00–21.00, 
So 30. 10: 9.00–14.00, 15.00–18.00 
(atrakce pro děti), 18.00–21.00, Ne 
31. 10.: 8.00–10.00, 10.00–12.00 
(atrakce pro děti), 12.00–17.00.
Sauna 
Po: 10.00–15.00 (ženy), 15.00–
20.00 (společná), Út: 10.00–20.00 
(muži), St: 10.00–20.00 (ženy), Čt: 
10.00–20.00 (muži), Pá: 10.00–20.00 
(ženy), So: 10.00–20.00 (společná), 
Ne: 10.00–17.00 (jen pro rodiny  
s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 22. 10.: 8.30–11.30 12.00–14.00, 
18.15–19.45, So 23. 10.: 6.00–7.30 
(pouze hokejky), 14.45–16.15, 
16.30–18.00, 18.15–19.45, Ne  
24. 10.: 12.15–14.15, 14.30–16.30, 
Po 25. 10.: 10.00–12.00, Út 26. 10.: 
8.00–9.30 (pouze hokejky), 9.45–
11.15, 11.30–13.00, 13.00–14.30, St 
27. 10.: 10.00–12.00, 13.30–15.00, 
Čt 28. 10.: NENÍ, Pá 29. 10.: 8.30–
11.30, 12.00–14.00, 18.15–19.45, So 
30. 10: 6.00–7.30 (pouze hokejky), 
16.30–18.00, 18.15–19.45, Ne 31. 10.: 
15.00–16.30.

Změna programu vyhrazena! 
V případě vyhlášení mimořád-
ných epidemických opatření 
sledujte stránky organizátorů 
jednotlivých akcí, zda a za ja-
kých podmínek se uskuteční. 
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Mladí zahradníci zanechali výraznou stopu

Nová zelená úsporám

Zájemci 
o dotace se 
mohou hlásit

Informace ke 
kontrole kotlů 
na pevná paliva

Od října nabízí ministerstvo 
životního prostředí v programu 
Nová zelená úsporám (NZÚ) 
mnoho novinek. Bylo spojeno 
několik dosud samostatných pro-
gramů a pod střechou NZÚ nyní 
lze zažádat o dotace nejen na za-
teplení, výměnu oken, dveří, stí-
nicí techniku, zelenou střechu, 
jiný typ vytápění a ohřev vody, ale 
i na zachytávání dešťové vody, její 
využití na splachování či zalévání, 
výměnu zastaralého kotle, výsad-
bu zeleně kolem bytových domů, 

nabíjecí místo na elektromobil,  
a to vše za výhodných bonusových 
podmínek při kumulaci více opat-
ření a v jedné elektronicky podané 
žádosti.

Těm, kteří větší úpravy svých 
nemovitostí neplánují, bude 
umožněno vyměnit jejich zasta-
ralý kotel přes oblíbené kotlíkové 
dotace, které opět vypíší jednotli-
vé kraje na počátku roku 2022. 

Podrobnosti na internetových 
stránkách www.novazelenauspo-
ram.cz. 			   (red)

Moravskoslezský kraj se připra-
vuje na čtvrté kolo kotlíkových 
dotací. Kolik peněz do kraje přijde, 
určí zájem občanů. Proto vyzývá 
všechny, kteří topí v neekologickém 
kotli a chtějí dotaci na modernější 
a úspornější, aby se do konce roku 
předběžně přihlásili, aby mohl kraj 
ministerstvu zájem o dotace dolo-
žit. Ostré žádosti budou přijímány 
na jaře příštího roku.

„Lidé mají už jen necelý rok na vý-
měnu neekologických kotlů. Od za-
čátku září příštího roku bude totiž 
ze zákona zakázáno používat kotle 
první a druhé emisní třídy. Pokud je 
někdo neodstaví, hrozí mu pokuta 
až padesát tisíc korun. Proto se už 
několik let snažíme lidem s výmě-
nou kotle pomoci,“ uvedl hejtman 
Ivo Vondrák. 

Ministerstvo životního prostředí 
na další výměny kotlů rozdělí kra-
jům pět a půl miliardy korun, musí 
však prokázat zájem občanů. „Pro-
sím všechny, aby nám pomohli pe-
níze na kotlíkové dotace získat. Čím 
víc lidí se přihlásí, tím více peněz 
nám na nové kotle pošlou. Vyplnění 
osmi otázek v online formuláři za-
bere jen pár minut a je nezávazné. 
Takže by se měli přihlásit i ti, kteří 
se zatím ještě nerozhodli,“ dodal ná-
městek hejtmana Jan Krkoška.

Formulář je dostupný na  https://
lokalni-topeniste.msk.cz. Pro kraj 
bylo dosud na kotlíkové dotace 
od státu vyčleněno přes 2,58 mi-
liardy korun. V prvním a druhém 
kole měl k dispozici 1,4 miliardy, 
za které se vyměnilo přes 12 tisíc 
kotlů. Ve třetím kole kraj nakonec 
obdržel na výměny kotlů 1,18 mi-
liardy. Čtvrté kolo by se mělo spus-
tit na jaře 2022 a opět bude možné 
za dotaci pořídit tepelné čerpadlo, 
plynový kondenzační kotel či kotel 
na biomasu.                                   (red) 

Připomínáme, že provozovatel 
spalovacího stacionárního zdroje 
na pevná paliva o tepelném příko-
nu od 10 do 300 kW včetně, který 
slouží jako zdroj tepla pro soustavu 
ústředního vytápění, je povinen 
zajistit jednou za tři roky provedení 
kontroly technického stavu a pro-
vozu zdroje odborně způsobilou 
osobou. Vyplývá to ze znění záko-
na o ochraně ovzduší v souvislosti 
s jeho změnou k 1. 9. 2018.

V případě, že výrobce spalovacího 
stacionárního zdroje není znám, 
zanikl, nebo není schopen zajistit 
odborně způsobilou osobu, která 
by mohla provést kontrolu technic-
kého stavu, může být kontrola pro-
vedena odborně způsobilou osobou 
oprávněnou jiným výrobcem k pro-
vádění kontroly technického stavu  
a provozu stejného typu spalovacího 
stacionárního zdroje. První kontro-
la spalovacího stacionárního zdroje 
měla být provedena nejpozději do 
31. 12. 2016, další měla být provede-
na nejpozději do 31. 12. 2019.

Fyzickým i právnickým osobám 
je doporučeno pro zajištění tech-
nické kontroly technického stavu  
a provozu spalovacího stacionár-
ního zdroje využít odborně způ-
sobilou osobu z databází (www.
ipo.mzp.cz, www.topenaridotace.
cz), jež jsou průběžně doplňovány 
o osoby nově proškolované výrobci 
spalovacích stacionárních zdrojů.

Blíží se termín 1. 9. 2022, do které-
ho musí skončit provozování spalo-
vacích stacionárních zdrojů emisní 
třídy 1 a 2, včetně spalovacích za-
řízení vlastní výroby. Od 1. 9. 2022 
bude možné provozovat pouze 
spalovací stacionární zdroje emis-
ní třídy 3 a vyšší. Více informací 
lze nalézt v příručce na stránkách 
ministerstva životního prostředí 
(www.mzp.cz).                               (red) 

Studenti a učni sedmi středních 
škol z celé republiky dokončili 
ve čtvrtek 23. září v Krnově tří-
denní soutěžní úkol, jehož cílem 
bylo rozšířit stávající dětské hřiště  
v kosteleckém parku. Vznikly tak 
trvalkové a keřové záhony, ale také 
bosá stezka, val s tunelem a sklu-
zavka. 

Devět tříčlenných družstev se 
muselo vypořádat nejen se složi-
tým zadáním, ale i s nepřízní po-
časí, která první dva dny soutěž 
provázela. Prvním úkolem bylo 
ozelenit nový val s tunelem pomo-
cí trávníkových koberců, což sou-
těžící zvládli během prvního od-
poledne. Trávník v noci vydatně 
zavlažil vytrvalý déšť, to mu velmi 
prospělo, na rozdíl od okolního 
terénu, který se proměnil v bah-
no. Ještěže organizátoři soutěže ze 
Svazu zakládání a údržby zeleně 
doporučili soutěžícím, aby plochy 
budoucích záhonů trvalek a keřů 
zakryli plachtami. 

Večer se pak účastníci soutěže 
potkali v Kofola Music Clubu, kde 

měli za úkol pomocí připravených 
prezentací představit sebe a ško-
lu, na které studují. Sešli se zde  
z Kopidlna, pražského Jarova, 
Mělníku, Litomyšle, Rajhradu, 
Třeště a nejsilnější zastoupení 
dvou družstev měla zahradnická 
škola z Ostravy.

Ve středu ráno vytrvale lilo, 
takže začátek soutěže se posunul 
o dvě hodiny. Mrholení pokračo-
valo až do oběda, ale práce muse-
ly pokračovat, aby se stihl termín 
dokončení. Hlavním úkolem bylo 
vysázet a zamulčovat trvalkové  
a keřové záhony, připravit základy 
pro lavičku a vytvořit z akátového 
dřeva obrubu pro bosý chodník. 

Zejména tady bylo nezbytné, aby 
spolu soutěžící z různých družstev 
spolupracovali, protože obruba na 
sebe musela přesně navazovat. Po 
celou dobu byli soutěžícím k ruce 
pracovníci stavební firmy Tomáš 
Foros, kteří plochu před soutěží 
připravovali. Ti na pokyny sou-
těžících řezali akátové kmeny na 
menší kusy, upevňovali lavičky  
a dováželi potřebný materiál.

Třetí den soutěže konečně vy-
kouklo slunce a povrch chodníku 
pro bosé nohy soutěžící postupně 
zaplňovali pískem, kůrou, obláz-
ky nebo šiškami. Nejobtížnější 
byly části, kde se kombinovaly 
dřevěné nášlapy s mechem, ale 
i s tím se studenti vypořádali se 
ctí. Zbývalo jen uklidit a ozná-
mit členům odborné poroty, že je 
hotovo. Porotci Martin Závodný 
a Michal Pytlík jsou majitelé za-
hradnických firem, takže doká-
zali být na jednu stranu kritičtí, 
ale také ocenit, že studenti byli 
šikovní a práce jim šla od ruky. 
Porotu doplnila radní Krnova 

Zuzana Matelová a ředitelka Sva-
zu zakládání a údržby zeleně Jana 
Šimečková. 

Zbývalo tedy jen sečíst body 
a vyhlásit vítěze, i když těmi byli 
všichni, protože dokázali dokončit 
soutěžní plochy včas a ve slušné 
kvalitě. Při tom soutěžící byli sko-
ro rok odkázáni na on-line výuku 
a neměli téměř žádnou praxi. Pu-
tovní dřevěný ježek, jehož ostny 
zdobí vlaječky pořádajících měst, 
putuje tentokrát do Prahy, kam 
si jej odvážejí studenti oboru za-
hradnictví Střední odborné školy 
Jarov. Vzhledem k vyrovnanosti 
udělila pak porota čtyři stříbrné 
a dvě bronzové medaile. Zvlášt-
ní ocenění si zaslouží družstvo, 
které zastupovalo sekci Mladých 
zahradníků při Svazu zakládání  
a údržby zeleně. 

Soutěž splnila cíl a ukázala, jak 
se mění profese zahradníka-kra-
jináře, a veřejnosti předvedla, že 
pro tuto profesi je třeba zručnosti, 
inteligence a vysokého pracovního 
nasazení.                                     (red)
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Sedmnáct dobrovolníků, včetně desetičlenného týmu mužů  
FK Krnov, uklízelo v rámci celorepublikové akce Ukliďme Česko  
v sobotu 25. září odpadky v Kostelci, v parku a kolem řeky Opavy, 
a v lesích od Bezručova vrchu po parkoviště pod Ježečkovým pa-
loučkem. Odpadem naplnili celkem 12 pytlů. Jejich obsah tvořily 
především PET lahve, plechovky, sklo, ale také stará pila, kus moli-
tanu nebo teniska. Největším úlovkem pak byla ojetá pneumatika 
nalezená v kosteleckém parku. 	            Foto: František Kuba



Církve uspořádaly unikátní akci

Domov slavil

Milostivé léto 
odpustí 
některé dluhy

Milý zážitek

Velkolepě jsme ve čtvrtek oslavi-
li třicáté výročí fungování našeho 
domova pro seniory. Vše bylo zá-
roveň spojeno také s Vinobraním, 
které každoročně pořádáme. 

Pro klienty bylo připraveno ne-
jen výborné víno, ale i zákusek 
nebo obložená sýrová mísa a chle-
bíčky. O hudební doprovod se po-
starali bratři Tlachovi, kteří hráli 
nejen k poslechu, ale také k tanci. 
Nechybělo ani vystoupení senio-
rek z Hlavnice, které všem zazpí-
valy a zatančily. Jako zlatý hřeb 
odpoledne byla pro klienty připra-
vena tombola s bohatými cenami.

Ke krásnému výročí přišli po-
blahopřát i významní hosté, bý-
valí ředitelé Domova. Návštěvu 
zahájili společným obědem se 
současným vedením, poté pro-
běhla prohlídka všech oddělení  
a nakonec přijali pozvání i na Vino-
braní. Chtěli jsme i jim poděkovat 
za jejich práci i energii věnovanou 
domovu během jejich působení. 
Pozvání přijali Milena Baranová 
(bývalá ředitelka domova se zvlášt-
ním režimem Devětsil), Oldřich 
Jarkuliš (bývalý ředitel DS) a také 
František Fojtík (vedoucí odboru 
sociálního a školství), který  záro-
veň vyslal srdečnou zdravici klien-
tům jménem vedení města. 

Odpoledne si klienti pochvalo-
vali a zaměstnancům patří velké 
díky za přípravu akce i za to, jak 
se o naše klienty starají, ale také 
za jejich práci v uplynulých třiceti 
letech. Je krásné vidět spokojené 
úsměvy na tvářích klientů, neboť 
jsou tím nejhezčím poděková-
ním.    Domov pro seniory Krnov

O našem putování
S kolegyněmi a kolegou z Chari-

ty jsme se vypravili na Svatojakub-
skou pouť z Porta v Portugalsku 
do Santiaga de Compostela ve špa-
nělské Galicii. Jedná se o nejstarší 
poutní cestu v Evropě, na kterou 
je možné se vydat po jedné z dva-
nácti značených cest, kdy všechny 
vedou k hrobu sv. Jakuba v kated-
rále v Santiagu de Compostela. 
Trasy jsou značeny žlutou šipkou 
a svatojakubskou mušlí, kterou se 
označuje i poutník. 

Naše Pouť začala 3. září u ka-
tedrály Seé v Portu, kde jsme si 
zakoupili kredenciál, což je pas 
poutníka, a získali do něj první ra-
zítko, další jsme sbírali na různých 
místech (přenocování, kavárny, 
kostely, apod.) Vydali jsme se po-
břežní trasou kolem Atlantického 
oceánu. První dny byly náročné  
a ušli jsme nejvíce kilometrů, vždy 
okolo třiceti s desetikilogramo-
vým batohem na zádech. Přespá-
vali jsme v ubytovnách pro pout-
níky, které od sebe byly vzdálené 
dvacet a více kilometrů. Po téměř 
celodenní chůzi jsme byli unavení, 
ale šťastní. Projít si pěšky pobřeží 
oceánu z Portugalska do Španěl-
ska byl nádherný zážitek. Všude 
kolem byla krásná příroda a milí 
lidé, kteří nás zdravili, přáli Buen 
Camino - šťastnou cestu, darova-
li nám ovoce, čokoládu i pomohli  
s ubytováním. Každý den jsme se 
modlili za zdraví a sílu dojít. 

Svatojakubská cesta pro nás 
byla silným prožitkem. Je stále 

proměnná prostředím i počasím,  
a také nocování se mění. Prochá-
zeli jsme pestrou krajinou a na-
sávali její atmosféru, která v nás 
vzbuzovala zvláštní pocity. Všech-
na místa i trasa s častým převýše-
ním v kamenitém i strmém terénu 
či příroda sama byly důvody k za-
mýšlení se i samotným prožitkem 
z cesty. 

K nádherné katedrále jsme ušli 
280 kilometrů za 11 dní. Jedná 
se o obrovskou románskou stav-
bou s gotickými a barokními do-
plňky, k níž jsme pozvedli hlavy  
a v tichosti se jen dívali, přičemž 
nám tekly slzy po tváři. Dokázali 
jsme to. Uvnitř byla ještě krásnější 
a s pokorou i vděkem jsme nasá-
vali atmosféru. Zúčastnili jsme se 
mše a u ostatků sv. Jakuba Většího 
si přáli zdraví pro přátele, blízké, 
kolegy i uživatele našich služeb,  
a mír pro všechen lid. Po té jsme si 
zajistili certifikát o vykonané Pou-
ti, jež máme v jazyce latinském, 
neboť jsme uvedli smysl cesty coby 
religiózní. Na základě razítek, kte-
rá jsme získávali, nám byly zapsá-
ny kilometry. 

Charita Krnov bude slavit tři-
cet let a my, její zaměstnanci, jsme 
se rozhodli vykonat společnou 
Pouť. Děkujeme všem za podporu  
a kněžím za modlitby. Každý den 
z cesty jsem i s fotografiemi zve-
řejnila na sociální síti Facebook  
a také ji v listopadu představíme 
na přednášce v městské knihov-
ně.                       Monika Dudová 

Máte dluhy vůči státu či obci, 
které jsou vymáhány u soudní-
ho exekutora, a chtěli byste se 
jich zbavit? Pak máte jedinečnou 
příležitost, kterou přinesla nove-
la exekučního řádu (zákon číslo 
286/2021 Sb.), kdy po omezenou 
dobu tří měsíců od 28. října 2021 do  
28. ledna 2022 proběhne tzv. Mi-
lostivé léto. V tomto období může 
dlužník zaplatit svůj původní dluh 
(jistinu), včetně jednorázového 
poplatku za ukončení exekuce ve 
výši 750 Kč + DPH (tj. 907,50 Kč),  
a ostatní příslušenství (úroky a pe-
nále) pak bude odpuštěno. 

Je to šance, jak se zbavit ales-
poň některých dluhů. Není totiž 
výjimkou, že z původního dluhu 
ve výši pár stokorun nebo tisíci-
korun, během let dluh naskočil do 
výše desítek tisíc korun, přičemž 
většinu tvoří právě úroky z pro-
dlení. Milostivé léto se však týká 
pouze dluhů vůči státu (například 
daně, zdravotní nebo sociální po-
jištění, dluhy za televizní či roz-
hlasový poplatek, nezaplacené po-
kuty, neuhrazené nájemné z bytů 
či nebytových prostor). Pokud dlu-
žíte soukromému subjektu (bance 
či mobilnímu operátorovi), pak se 
možnost odpuštění úroků a penále 
těchto dluhů netýká.

Kdo by chtěl této příležitosti vyu-
žít a zbavit se tak alespoň části svých 
dluhů, musí o tomto exekutora in-
formovat. Dlužník to musí provést 
prokazatelnou formou, nejlépe pro-
střednictvím datové schránky nebo 
doporučeným dopisem.

Pokud si dlužníci nebudou 
vědět rady, jak v tomto případě 
postupovat, mohou vyhledat bez-
platné služby odborných poradců 
v dluhové poradně Lexikona, kte-
rá se nachází na Hlavním náměs-
tí 14 v Krnově, telefonní číslo je  
603 884 892.          David Baránek

Začátkem podzimu mě jako 
každý rok čekalo složení briket. 
Mám sice plynové topení, ale to  
s Petrami – kamny, na kterých 
jsme my starší ročníky vyrostly, 
nemá nic společného. Prostě ro-
mantika z dětství, na kterou se 
nezapomíná.

Jednoho dne v odpoledních 
hodinách se na chodníku skvělo  
16 q briket. „S chutí se pusť do 
práce, stmívá se daleko dříve, mu-
síš být do 19 hodin hotová,“ řekla 
jsem si. Ze Střeleckého domu se 
linula hudba, počasí přálo, hro-
mada se pomalu ale jistě zmen-
šovala. V tom se za mnou ozvalo: 
„Nemáte ještě jednu lopatu?“ Pře-
kvapeně se ohlédnu a usmívala se 
na mě skupina urostlých cyklis-
tů ve slušivých dresech. „To ještě 
existují muži jako vy?“ zeptala 
jsem se nevěřícně a s úsměvem. 
Existují – lopatu dostali, všichni 
se prostřídali a během patnácti 
minut zůstala na chodníku jed-
na briketa, prý abych věděla, že 
jsem měla uhlí, stejně bych ho prý 
skládala do půlnoci. Sedli na kola 
a byli pryč, sotva jsem stačila po-
děkovat. Byli ze Slezské Ostravy, 
cíl měli v Třemešné.

Zvláštní a hezký den to byl, ne-
jenom cyklisté a jejich ochota, ale  
i procházející lidé zdravili, usmíva-
li se, zeptali… Budu ho mít dlouho  
v živé paměti.               D. Remešová 

Ve dnech 18. až 19. září se  
v Krnově uskutečnila výjimečná 
akce s názvem Víkend pro hle-
dající, kterou uspořádalo šest kr-
novských církví: Českobratrská 
církev evangelická, Křesťanské 
společenství, Církev adventistů 
sedmého dne, sbor Armády spá-
sy, Církev živého Boha a Česko-
slovenská církev husitská. Toto 
spojení bylo unikátní v tom, že 
navzdory odlišnosti v chápání  
a prožívání některých aspek-
tů víry v Boha, byly všechny 
tyto církve schopny se sjednotit  
a uspořádat společnou akci a ne-
dělní bohoslužbu. 

V sobotu odpoledne probíhaly 
v parku před gymnáziem krátké 

poutavé přednášky zaměřené na 
mezilidské a partnerské vztahy, 
život, zdraví, finance, životní 
hodnoty a víru. Přesně to, o čem 
všichni víme, že je v životě dů-
ležité, ale málokdy máme čas se 
tomu věnovat. Přednášky byly 
prokládány písněmi a lidé se za-
stavovali, odpočinuli si u výborné 
kávy a sušenek ze zdravé výživy, 
mohli si vzít dárek v podobě kni-
hy nebo CD s hudbou. Byla nabí-
zena také osobní modlitba a po-
žehnání. „Někteří kolemjdoucí se 
obávali, že se jedná o předvolební 
propagaci, ale my jsme zde mohli 
zažít zajímavé rozhovory s obča-
ny města a duchovně jim pomoci  
v jejich těžkých životních situ-

acích,“ řekl hlavní organizátor 
akce Pavel Malík.

Koho dění zaujalo, rád zůstal 
a nechal se pozvat i na setkání, 
které se konalo od 19.00 hodin 
ve středisku volného času, kde 
byl program zaměřen na duchov-
ní oblast života a osobní víru. 
Večer byl zakončen koncertem 
moderních křesťanských pís-
ní a v neděli se uskutečnila od  
10.00 hodin společná bohoslužba, 
která se nesla v přátelské a poho-
dové náladě. Lidé mohli zažít ote-
vřenost krnovských církví a ověřit 
si, že mezi jejich členy jsou nor-
mální lidé. To, co je spojuje, je víra  
v Ježíše Krista, jež je cesta, pravda 
i život.           Štěpánka Křehlíková
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„Publikace nemá v České republice obdoby“ 
Historik a archivář Branislav 

Dorko je nejen vedoucím Státní-
ho okresního archivu Bruntál se 
sídlem v Krnově, ale také autorem 
řady odborných článků a publika-
cí, jež svým zpracováním oslovují 
i laické čtenáře. Zatím posledním 
počinem je kniha „Okresní vede-
ní NSDAP v Krnově 1938–1945. 
Struktura a představitelé“, kterou 
za finanční podpory města Krno-
va nedávno vydal Zemský archiv 
v Opavě. Jedná se o vůbec první 
podrobnější zpracování této málo 
známé, a přitom velmi citlivé ka-
pitoly v historii Krnova. 
O čem Vaše nejnovější publikace 
pojednává? 

Práce čtenářům nabízí podrob-
ný popis struktury, personální-
ho složení i vlastního fungování 
stranického aparátu, který zá-
sadním způsobem ovládal kaž-
dodenní život lidí na Krnovsku  
v období let 1938–1945. Publika-
ce dokládá, že i v případě Krnova 
bylo vedení nacistické strany na 
místní úrovni doménou místních 
obyvatel a nikoli Němců, kteří 
sem přišli z Říše, jak donedávna 
tvrdila poválečná sudetoněmecká 
literatura. Z velké části je kniha 
tvořena medailonky jednotli-
vých funkcionářů. Seznámit se 
tak můžeme s lidmi, kteří se ve 
straně angažovali z vnitřního 
přesvědčení, z prospěchářství 
či z obav ze ztráty zaměstnání,  
i s těmi, kteří sice byli členy strany, 
ale pomáhali Čechům i Židům, 
čímž riskovali a hrozil jim kon-
centrák. Zmiňuji tady i poslední-
ho sociálnědemokratického sta-
rostu Krnova, to byl jeden z mála, 
který dokázal otevřeně dávat na-
jevo svůj nesouhlas s režimem, za 
což byl zatčen a postihován. Jed-
no zatčení bylo v důsledku toho,  
že v hospodě hrál karty, zrovna 
když měl v rádiu projev Hitler,  

a to bylo bráno jako provokace. 
Na druhou stranu tam jsou oso-
by, které měly charakter hodně 
pokřivený. Pokud to bylo možné, 
doplnil jsem jejich poválečné osu-
dy a také jejich krnovské adresy, 
aby si čtenář znalý Krnova mohl 
spojit tyto osoby s domy, které 
dodnes stojí. V knize nechybí ani 
nástin toho, jak se poměry pro-
jevovaly v každodenním životě 
města.
Kde jste získal potřebné infor-
mace? 

Čerpal jsem nejen z vlastní-
ho fondu našeho archivu, ale 
 i z poválečných vyšetřovacích spi-

sů a z fondu Archivu pro vyrovná-
ní škod v německém Bayreuthu. 
Náš archivní fond je z velké části 
tvořen osobními spisy, jejichž sou-
částí jsou kromě jiného podrobné 
dotazníky vyplňované při vstupu 
do strany, které obsahují i vlast-
noruční životopisy. Spisy ale byly 
zakládány i k nestraníkům. Třeba 
proto, že se stali předmětem vyšet-
řování anebo v obecné žádosti bylo 
vyžadováno stanovisko strany. Ku-
příkladu když třeba jen zamýšleli 
změnit zaměstnání, usilovali o ři-
dičský průkaz, chtěli uzavřít sňatek 
s osobou z jiného okresu nebo měli 
problém s alkoholem.

Zpracovával podobné téma už 
někdo v republice?  

Existuje krátká studie týkají-
cí se okresního vedení NSDAP  
v Karlových Varech, která pro mě 
byla inspirací, ale v tomto rozsahu 
publikace nemá v republice obdo-
by. Měst, kde se materiál dochoval  
v takové úplnosti, je velmi málo. 
Vedle Krnova to je Opava, Morav-
ská Ostrava, Duchcov a Jeseník. 
Jinde jsou pouhé zlomky a není  
z čeho čerpat. Podobnou publikaci 
jsem nenašel ani v Německu. 
Jak je možné, že Krnov disponuje 
tak rozsáhlým fondem?

Krnovsko muselo být důsled-
kem rychlého postupu Rudé ar-
mády vyklizeno velmi kvapně  
a z důvodu časové tísně nacisté ne-
stačili spisy zničit. Navíc budova 
okresního vedení NSDAP v Miku-
lášské ulici nebyla během osvobo-
zení poškozena. 
Je Vaše kniha dostupná i laikům?

Ano, najdou ji v Městské 
knihovně Krnov, v okolních regi-
onálních knihovnách i největších 
knihovnách v republice, včetně 
Národní knihovny v Praze. Uva-
žujeme i nad její elektronickou 
verzí, která by byla ke stažení na 
webu města Krnova, jež na vydání 
publikace poskytlo dotaci ve výši 
103 tisíc korun.                            (dc)

Outdoorové
filmy v Míru

Staccato slaví
koncertem

Pocta 
textilnictví 

Seznamte se
s nástroji 

Krnovské kino bude opět hostit 
Mezinárodní festival outdooro-
vých filmů, a to v prostorách Art 
klubu od 25. října do 23. listopadu. 
„Také letos se připojujeme ke kinům 
uvádějícím výběr z filmů, které byly 
přihlášeny do 19. ročníku festivalu 
outdoorových filmů. Uvidíte sním-
ky cestopisné, horské a horolezecké, 
dobrodružné a extrémní sportovní 
filmy i snímky zaměřené na vodní 
sport,“ lákají organizátoři a přidá-
vají upozornění.

Projekce se budou konat vždy 
v pondělí a úterý od 19.45 hodin 
v podobě pásma krátkých filmů  
v délce 90 až 120 minut. Bližší in-
formace o festivalu zájemci získají 
na stránkách www.outdoorfilms.cz 
Stručný popis filmů v jednotlivých 
pásmech je uveden v samostatném 
programovém letáku i na webo-
vém profilu kina www.kinokrnov.
cz. Vstupné pro držitele průkazek 
filmového klubu, Bio senior klu-
bu a ZTP je 60 Kč, ostatní zaplatí  
110 Kč.                                            (red)

V těchto dnech uplynulo deset 
let od založení komorního pěvec-
kého sboru Staccato, který navá-
zal na dlouholeté fungování dět-
ského sboru Zlatá loutna Zdeňky 
Odstrčilové, jehož členky se daly  
v dospělosti dohromady, aby opět 
mohly zažívat radost ze společné-
ho zpívání a vystupování pro ve-
řejnost. Sbor od té doby koncertuje 
při různých příležitostech, navázal 
četná přátelství a stal se pořada-
telem přehlídky pěveckých sborů 
Krnov zpívá. 

Od roku 2017 ho řídí Svatava 
Olejková, která se všemi jeho člen-
kami zve na jubilejní koncert, jež 
se uskuteční v pondělí 25. října od 
18.00 hodin v Koncertní síni sv. 
Ducha. Půjde o první vystoupení 
po nucené přestávce, kdy zazní 
to nejlepší z repertoáru i několik 
novinek. Činnost sboru, ani tento 
koncert by se neobešly bez podpo-
ry města Krnova, které si nesmírně 
vážíme. Více na www. staccatokr-
nov.webnode.cz. Svatava Olejková

Tradici textilního průmyslu  
v Krnově připomíná výstava vel-
koformátových výtvarných prací 
z rukou žáků Základní umělec-
ké školy s.r.o., která oživila ve-
řejný prostor promenády mezi 
obchodním domem a kostelem  
sv. Martina jako poslední z insta-
lací v rámci Landscape festivalu. 
Vznikla tak dočasná galerie, kte-
rá měla být původně umístěna  
v okenních otvorech staré octár-
ny na Mlynářské ulici za náměs-
tím, ale z technických důvodů 
ji zde nebylo možno realizovat  
v plném rozsahu. 

Malby znázorňují textilní ma-
teriály. Jejich vzájemné proplé-
tání a uzlení i string-artová díla 
pak experimentují s provázky  
a prýmky a využívají textilní 
materiál z místních zdrojů k vy-
tvoření originálních kompozic. 
Doufáme, že se dílka žáků bu-
dou líbit a po dobu své životnosti 
zpříjemní cestu městem. 

Zuzana Tihlaříková

V pátek 17. září byla slavnostně 
zahájena výstava Varhany - výro-
ba hudebních nástrojů v Krnově, 
která je nyní k vidění v městském 
muzeu ve Flemmichově vile. Ex-
pozice mapuje historii výroby 
varhan v Krnově, a to včetně re-
álných výrobků, součástek i dílů, 
a dále historii strunných hudeb-
ních nástrojů až po výrobu elek-
trofonických kytar. Výstavu spo-
lupořádá Střední umělecká škola 
varhanářská, o.p.s. 

Srdečně zveme k prohlídce všech-
ny, kterým není lhostejná historie 
města a tradice, jež je stará téměř 
150 let a město jí bylo známé snad 
po celém světě. Na své si přijdou 
také děti, pro které jsou připraveny 
zábavné doplňovačky a úkoly. Rádi 
přivítáme i školní skupiny, kterým 
nabízíme komentované prohlídky  
s programem, jež přizpůsobíme 
věku dětí. Je však nutné se domluvit 
se Střední uměleckou školou varha-
nářskou na čísle 775 039 511.

Lucie Buchtová
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Městská knihovna Krnov 
Vás srdečně zve 

na prezentaci knihy 
Branislava Dorka

OKRESNÍ VEDENÍ 
NSDAP V KRNOVĚ 

1938–1945
Struktura a představitelé
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Turnaj oslovil 
střelce i veřejnost

Lezecká stěna nově nabízí více cest

V městském parku se v sobotu 
2. října konal nultý ročník akce 
nazvané Krnovský šíp aneb Lu-
kostřelci sobě, kterou pořádalo 
stejnojmenné uskupení a iniciati-
va na facebooku v rámci projektu 
Mládež kraji. Od rána se v parku 
stavěly terče a byl vytyčen lukostře-
lecký okruh pro 58 účastníků z ši-
rokého okolí. Celkem pak střelnice 
přilákala více jak 110 dětí, mládeže 
i dospělých, kteří si zde vyzkoušeli 
lukostřelbu pod dozorem instruk-
torů ze SVČ Krnov. 

Lukostřelci soutěžili v 48 kate-
goriích podle věku a typu luků, což 
umožnilo publiku sledovat pestrost 
tohoto sportu. Největší ohlas skli-
dilo stanoviště s terči valícími se  
z nakloněné lávky. V dětských  
a mládežnických kategoriích do-
minovali lukostřelci ze zájmového 
útvaru SVČ Krnov. Josef Kali-
nowski ovládl mužskou kategorii 
do 18 let s holým lukem a Silvie 
Bryndžáková ženskou kategorii do 
12 let s holým lukem. Největší bitva 

byla v kategoriích dospělých, a to  
v prestižní kategorii Primitivní luk, 
v níž o jediný bod zvítězil Jiří Man 
– trenér z Lukostřelby SVČ Krnov, 
v ženské kategorii pak Oldřiška Pa-
velková z Lukostřelby SVČ Krnov. 
Kategorii Tradiční luk přesvědčivě 
vyhrál Petr Fryš ze Společenství 
Severských Pánů. 

„Zorganizování takovéto pře-
hlídky lukostřelby v Krnově nás 
stálo mnoho úsilí a hodin práce. 
Chceme poděkovat za podporu mi-
nisterstvu školství, mládeže a tělo-
výchovy, Městskému úřadu Krnov,  
SVČ Krnov, Villa Café a RADA-
MOKu. Naše největší díky však 
patří Společenství Severských Pánů, 
bez jejichž nezištné pomoci bychom 
akci nezvládli uskutečnit. Podle 
ohlasů byl o tuto akci veliký zájem  
a již nyní spřádáme plány na ofi-
ciální 1. ročník Krnovského šípu – 
Memoriálu Josefa Lukůvky v roce 
2022“, řekl za organizátory Karel 
Stuchlík z Lukostřelby SVČ Kr-
nov                                               (red)

Volejbalistky
zahájily soutěže

Velký turnaj
malých šachistů

Volejbalistky TJ Krnov zahájily 
po dlouhé covidové přestávce sou-
těže krajských přeborů. V sobotu 
2. října kadetky v Opavě s domá-
cím týmem Happy prohrály 0:3 
(25:27, 15:25, 15:25) a 0:3 (21:25, 
21:25, 21:25). Čtyři sety byly vy-
rovnané a mnoho rozeher mělo 
slušnou kvalitu, leč soupeřky byly 
vyhranější a jejich hra stabilnější. 
Děvčata hrála v sestavě: Katka Vá-
vrová (C), Julie Tribusová, Aneta 
Dragančíková, Terka Laníková, 
Kája Malíková, Laura Marková, 
Sára Kopecká, Kristýna Skopalo-
vá, Natka Balažíková.

O den později, v neděli 3. října  
v tělocvičně na Janáčkově náměstí, 
začal kvalifikační turnaj starších 
žaček skupiny E. Čtyřiadvacet 
družstev bylo rozděleno do šesti 
čtyřčlenných týmů, přičemž naše 
děvčata obsadila druhé místo  
a kvalifikovala se do třetí skupiny. 
Postupně se střetla s VK Kylešovi-
ce 2:1 (25:16,3:25,15:4), SKV Nový 
Jičín A 0:2 (8:25,13:25) a Slezskou 
Orlicí Krnov 2:0 (25:16, 25:17).  
TJ Krnov hrála ve složení: Julie 
Tribusová (C), Laura Marková, 
Natka Balažíková, Thea Gaudko-
vá, Eliška Makris, Danka Horáč-
ková, Natka Hrancová, Izabela 
Španerová, Vendula Zatloukalová, 
Nikola Andersová, Barča Kroupo-
vá.                        TJ Krnov volejbal

O víkendu 9. a 10. října hrály 
naše nejmladší naděje na svém prv-
ním velkém turnaji, kterým bylo 
mistrovství ČR do 8 let. V dívčí 
kategorii bojovala osmiletá Janička 
Šlachtová, z hochů to byli šestiletí 
bojovníci Petřík Michna, Kubík 
Rychlý a Janek Říha. Skvělou par-
tu doplnila jejich čtyřletá fanyn-
ka Maruška Michnová a dospělý 
doprovod tvořili rodiče malých 
hráčů, kteří se společně se svými 
potomky radovali z jejich výher  
a utěšovali je, když se jim naopak 
některá partie nepovedla.

Janička z devíti partií prohrála 
pouze tři a obsadila skvělé sed-
mé místo. V chlapecké kategorii 
bylo více účastníků a navíc naši tři 
mušketýři hráli často s o dva roky 
staršími a zkušenějšími soupeři. 
Mistrovství tak pro ně bylo hlavně 
velikou zkušeností, protože ve stej-
né kategorii mohou hrát i v příštích 
dvou letech. Přesto se klukům po-
dařilo poctivě vybojovat své první 
body na velké šachové akci. Nejlépe 
skončil Janek, který získal polovinu 
bodů, o které se hrálo. Ještě v sed-
mém kole atakoval první desítku, 
avšak v posledních dvou kolech 
měl proti sobě dva silné soupeře,  
s nimiž si příště jistě už poradí. 
Kubík měl super začátek, když byl  
v prvních dvou kolech stoprocent-
ní, další kola měl střídavě lepší  
a horší, ale zisk čtyř bodů v jeho 
věku a na takové akci je pohádka 
a příslib do dalších let. Petřík také 
bojoval jako lev a zisk tří cenných 
skalpů je toho důkazem. Soupe-
ře měl většinou o dost zkušenější,  
v tak útlém věku se však každá ode-
hraná sezona cení a udělal super 
výsledek.                       Šachy Krnov

Lezecká stěna v tělocvičně Zá-
kladní školy Janáčkovo náměstí 
disponuje od začátku září více 
cestami a dalším převisem. Za její 
rozšíření město zaplatilo půl mi-
lionu korun. „Přibylo osm lezec-
kých linií, což umožňuje přidat až  
25 nových lezeckých cest. Při roz-
šíření stěny jsme se soustředili  
i na obtížnost, vznikl převis přes  
3,5 metru s téměř metrovým scho-
dem,“ uvedl Petr Vlach z horo-
lezeckého oddílu Avatar, jenž  
v tělocvičně vede kroužky pro děti 
a pořádá kurzy lezení pro rodiny 
s dětmi za dohledu kvalifikova-
ných instruktorů. „Jelikož se v od-
díle chceme více zaměřit na práci 
s mládeží, budeme se snažit zvýšit 
počet dětí v kroužku. Také jedná-

me s Českým horolezeckým svazem  
o pořádání oblastních závodů mlá-
deže,“ dodal Petr Vlach.

Lezecká stěna byla zprovozněna 
v březnu 2018. Disponuje výškou až 
10 metrů a plochou kolem 220 met-
rů čtverečních. Neustále se zvyšuje 
počet chytů, který v současnosti čítá 
okolo 800. Stěna nabízí 50 lezeckých 
cest s obtížnosti od 4 do -8, dvě drá-
hy pro rychlolezení a k dispozici je 
také umělá spára. „Kromě oddílu 
využívá stěnu vodní záchranná služ-
ba a mohli si ji vyzkoušet i žáci střed-
ních škol v rámci adaptačních kurzů. 
Stěna je přístupná také lezcům z řad 
veřejnosti, kteří ale musejí prokázat, 
že absolvovali kurz nebo testovací 
lezení s instruktorem,“ uzavřel Petr  
Vlach.                                              (dc)

Rozšiřte řady Severských pánů
Společenství Severských pánů 
přijme do svých řad kluky a holky 
od 10 let, ale také studenty a do-
spěláky. Všichni, kdo se zajímají 
o šerm, lukostřelbu či středověké 
bubnování, se více dozví na te-
lefonním čísle 737 757 007 nebo 
na tréninku, který se koná každé 
úterý od 17.30 hodin v tělocvičně 
ZŠ Smetanův okruh.                 (tg)

Krátce Krátce
Dívky si mohou 
vyzkoušet basketbal
Krnovské basketky mezi sebou 
rády přivítají dívky ročníku 2011 
a mladší, ale i starší děvčata, která 
ráda sportují. Vyzkoušet si to mo-
hou ty nejmladší každý pátek od 
15.00 do 16.30 hodin v tělocvičně 
ZŠ Dvořákův okruh, starší děv-
čata získají více informací u Jany 
Hradilové na telefonním čísle  
732 918 940.                                 (tg)

Senioři opět sportují
TJ Krnov informuje, že star-
ší cvičenci mohou od října opět 
dvakrát týdně sportovat. Každou 
středu od 9.00 hodin je v soko-
lovně možné hrát stolní tenis  
a ve čtvrtek od 18.00 hodin v tě-
locvičně ZŠ Smetanův okruh vo-
lejbal-přehazovanou. Připojit se 
může každý senior ve věku 60+, 
více informací na telefonním čísle  
603 365 276.                                (tg)
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NO    RADNICE
ANEB UHÁDNI SI POHÁDKU
úterý 16. listopadu 2021 od 17:00

pohádkové bytosti,
hádanky a další

překvapení

Město Krnov oznamuje, že pořizuje na této akci fotografie, obrazové a zvukové záznamy, které budou použity na webových stránkách a sociálních stítích města
za účelem prezentace realizovaných akcí a informovanosti veřejnosti o dění ve městě Krnově. Informace o zpracovaní osobních údajů a o svých právech

naleznete na webové stránce města Krnov a sekci Nejčastěji hledáte - Informace pro občany - GDPR.
Akce se uskuteční pouze za příznivé epidemické situace a za dodržení platných opatření.

Prodej vstupenek v hodnotě 20 Kč pouze v TIC Krnov od 1. 11. 2021.
Max 4 kusy/osoba. Sraz je před hlavním vchodem do radnice. 

prohlídky v předem stanovených

časových intervalech


